
Příloha 1
Rozsah služeb včetně ceníku služeb
Obecná ustanovení 
Funkci Konzultanta vykonává [dodavatel doplní obchodní firmu Dodavatele nebo název sdružení Dodavatelů]. 
Základní povinnosti a pravomoci Konzultanta jsou stanoveny ve Smlouvě, uzavřené dle vzorové smlouvy o poskytnutí služeb mezi objednatelem a konzultantem (tzv. FIDIC WHITE BOOK), v rozsahu Zvláštních podmínek.
Konzultant bude ve vztahu k Dílu provádět činnosti za účelem splnění předmětu Smlouvy, které jsou dále podrobně specifikovány v této Příloze 1, a to obecně za účelem řádného plnění Služeb dle Zadávací dokumentace, Smlouvy a následně i smlouvy na zhotovení Díla, jakož i konkrétně v souvislosti s činnostmi jednotlivých členů týmu správce stavby.
Konzultant, jakožto správce stavby, přitom bude poskytovat Služby nejen v souladu s výše uvedenými smluvními dokumenty ve smyslu tzv. FIDIC WHITE BOOK, ale rovněž v souladu se smluvními standardy, které budou případně využity při Zhotovení Díla.
Služby Konzultanta budou poskytovány v souladu se Smlouvou a se smlouvou na zhotovení Díla, v souladu se všemi obecně závaznými předpisy a normami upravujícími řádné poskytování Služeb, včetně obecně závazných předpisů BOZP a obecně závazných předpisů upravujících činnost úředně oprávněných zeměměřických inženýrů (ÚOZI) a dle pokynů Objednatele.
Konzultant bere na vědomí, že poskytování Služeb je spolufinancováno ze státního rozpočtu; jakékoliv výstupy, zprávy, hlášení či zápisy musí být vypracovány v souladu s předpisy a požadavky konkrétního dotačního programu.
Rozsah Služeb je stanoven v této Příloze 1, přičemž Objednatel zdůrazňuje, že se jedná o výčet minimálního standardu, který je Konzultant povinen poskytovat. Bude-li to nezbytné k řádnému a včasnému splnění Smlouvy, Konzultant bude vykonávat i další blíže neupřesněné a nezbytné Služby. Součástí této Přílohy 1 je rovněž rozpis služeb stanovený Objednatelem a oceněný Konzultantem. Komunikace mezi Objednatelem a zhotovitelem probíhá v prostředí CDE zajišťovaného Objednatelem; Objednatel zajistí pro Konzultanta příslušné licence a přístupová práva.
Tam, kde tato Příloha 1 hovoří o týmu správce stavby, rozumí se tím Konzultant ve smyslu Smlouvy. 
Tam, kde se v této Příloze 1 hovoří o výkonu činnosti správce stavby, rozumí se tím výkon činnosti Konzultanta.
1. Vymezení Služeb Konzultanta a jejich rozsah
1.1. [bookmark: _Ref536554776]Etapa výkonu činnosti správce stavby
1.1.1. [bookmark: _Ref139042075]Vymezení služeb
V této etapě sestávají Služby Konzultanta z následujících činností:
A. [bookmark: _Hlk624611]Činnost Správce stavby v rozsahu, v jakém ji vymezuje Smlouva Zhotovitele Díla a výkon stálého technického dozoru stavebníka nad prováděním stavby
B. [bookmark: _Hlk624628]Činnost koordinátora bezpečnosti a ochrany zdraví na staveništi Objednatele (BOZP)
C. Činnost Projektového manažera BIM
1.1.2. Způsob poskytování služeb
A Činnost Správce stavby v rozsahu, v jakém ji vymezuje Smlouva Zhotovitele Díla a výkon stálého technického dozoru stavebníka nad prováděním stavby
Konzultant zajistí řádné plnění všech povinností správce Stavby, jak je stanovuje Smlouva Zhotovitele Díla a výkon stálého technického dozoru stavebníka nad prováděním stavby v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) anebo v souladu s právními předpisy, které uvedený právní předpis nahradí (dále souhrnně jako „stavební zákon“), § 152 prostřednictvím osob, které tvoří Personál Konzultanta (tým správce stavby) a v souladu se Smlouvou.
Specifikace obecně-kontrolních činností týmu správce stavby:
Kontrolními činnostmi uvedenými níže, jakožto činnostmi, jimiž je povinen tým správce stavby, není dotčena odpovědnost příslušných osob (odpovědných za odborné zpracování technického zadání a smluvních podmínek, administrace žádosti o dotaci, vedení výstavby Díla, odpovědných za bezpečnost prací apod.).
· Tým Správce stavby je povinen zejména:
koordinovat provádění Díla s jinými stavebními pracemi, jejíž realizace může mít vliv na realizaci Díla (včetně výstavby Centra kardiovaskulární a transplantační chirurgie – CKTCH) nebo které mohou být ovlivněny realizací Díla; poskytovat součinnost při uzavírání přeložkových a obdobných smluv ve spojení s realizací Díla; koordinovat realizaci Díla v areálu Objednatele (za provozu daného areálu) a v tomto kontextu se účastnit jednání případných koordinačních komisí;
koordinovat provádění záchranného archeologického průzkumu (ZAV) - jedná se zejména o dozor nad činností a pohybem osob za zhotovitele ZAV oprávněných k jeho provádění, zajištění neprodlené informovanosti zástupců Objednatele v případě nálezu učiněného v rámci ZAV, dohled nad mediální koordinací výstupů v rámci ZAV a komunikace v této věci se zástupci Objednatele;
posuzovat a schvalovat Dokumenty Zhotovitele Díla v souladu s Požadavky Objednatele na Dílo a dle smluv na zhotovení Díla;
upozornit Objednatele na případné vady v projektové dokumentaci a jiných Dokumentech poskytnutých Objednatelem;
poskytovat součinnost Zhotoviteli při získávání potřebných povolení a souhlasů a zajišťovat, aby povolení a souhlasy splňovaly požadavky českých právních předpisů a předpisů Evropské unie;
kontrolovat, prověřovat a schvalovat operace související s přípravou staveniště, jeho protokolární předání k realizaci Díla (předání základního směrového a výškového vytýčení Díla a staveniště), jeho vybavení a organizaci pro další průběh výstavby Díla, včetně zeměměřických činností; pořízení fotodokumentace stavu staveniště, přilehlého okolí a příjezdových komunikací v době jejich předání zhotoviteli;
kontrolovat dodržování stanoveného kontrolního a zkušebního plánu, případně navrhovat zlepšení takového plánu;
kontrolovat a prověřovat plán kontrolních dnů zhotovitele jednotlivých částí Díla;
kontrolovat, prověřovat a schvalovat kvalitu přípravy a realizace dodávek pro výstavbu u zhotovitele a jeho vybavení doklady o jakosti v souladu s příslušnými předpisy, s doporučenými standardy (normami) a v souladu s ujednáními v příslušných smlouvách, a to včetně koordinace a ověřování dodávek technologických celků do Díla;
kontrolovat, prověřovat a schvalovat kvalitu přípravy a realizace prací na staveništi (stavebních či montážních) a souvisejících služeb a jejich doložení doklady o jakosti, v souladu s příslušnými předpisy, s doporučenými standardy (normami) a v souladu s ujednáními v příslušných smlouvách, se speciální pozorností k částem Díla, které budou později zakryty, ještě před jejich zakrytím.
zajišťovat vyjádření a podpisy všech dotčených osob ve vztahu k vzorkování během zhotovení Díla, zajišťovat a evidovat včasné schválení všech vzorků, vést a předávat veškeré vzorkovací protokoly (dle přílohy stanovené Objednatelem) Objednateli;
kontrolovat a prověřovat, zda zkoušky na staveništi (zejména zkoušky jakosti materiálů, individuálních vyzkoušení, komplexního vyzkoušení, v průběhu garančních zkoušek) jsou prováděny v souladu s příslušnými předpisy, doporučenými standardy (normami) a ustanoveními dle příslušných smluv; zajistit, aby Zhotovitel vždy provedl o provedení zkoušky zápis či protokol;
kontrolovat a prověřovat respektování předpisů, doporučených standardů (norem) a ujednání v příslušných smlouvách, pokud jde o bezpečnost a zdraví pracovníků působících na staveništi, včetně bezpečnosti práce;
kontrolovat a prověřovat respektování ustanovení stavebního zákona, jeho prováděcích předpisů a dalších souvisejících předpisů, včetně závěrů ze správních řízení a závěrů z provedených kontrol (např. státním stavebním dohledem), včetně také aktivní účasti na příslušných řízeních a jednáních;
kontrolovat a prověřovat dodržování požárních předpisů, kontrolovat dodržování systému řízení jakosti a řízení z hlediska ochrany životního prostředí ze strany zhotovitele, kontrolovat provoz na staveništi včetně kvality skladování ve vyhrazených prostorách;
kontrolovat a prověřovat provoz na staveništi, včetně kvality skladování ve vyhrazených prostorách, včetně využívání hygienických zařízení a udržování čistoty a pořádku;
kontrolovat a prověřovat řádné, úplné a průběžné vedení elektronického stavebního deníku a montážních deníků; kontrolovat a potvrzovat zápisy, a to včetně toho, že jednotlivé zápisy jsou potvrzeny kvalifikovaným elektronickým podpisem, vyjadřovat stanoviska k zápisům v nich provedeným a zapisovat další stanoviska z úrovně Objednatele (stavebníka), v rozsahu pověření a souvisejících smluv, přičemž všechny tyto úkony musí být učiněny s využitím kvalifikovaného elektronického podpisu;
dohlížet na dodržování vydaných stavebních povolení a dalších závěrů správních řízení, včetně závěrů z provedených kontrol, příslušných technických podmínek (norem) a požadavků právních předpisů a aktivně se účastnit příslušných řízení a jednání;
kontrolovat a odsouhlasovat shodu a pravdivost všech potvrzení, pojištění, záruk a odškodnění apod., za které je Zhotovitel odpovědný dle podmínek smluv na zhotovení Díla.
provádět stálý dozor nad tím, zda provádění Díla probíhá v souladu s Dokumentací poskytnutou Objednatelem; kontrolovat hospodárnost provádění Díla, průběh prací a dodávek během realizace Díla, dodržování harmonogramu Díla a provádět dozor nad tím, zda jsou dodržovány obecné technické požadavky na výstavbu a veškeré relevantní právní předpisy; oprávněn, a pokud je to pro řádný průběh provádění Stavby nezbytné, tak i povinen, svolávat kontrolní dny a je povinen se jich účastnit.;
zjišťovat, schvalovat a potvrzovat množství provedených stavebních prací a jejich hodnotu v souladu se smlouvami mezi Objednatelem a daným Zhotovitelem a potvrzovat daňové doklady, kontrolovat Měsíční zprávy předkládané Zhotoviteli dle smluv na zhotovení Díla, a to včetně kontroly skutečně provedených prací v souladu se smlouvou uzavřenou se zhotovitelem Díla;
upozorňovat Objednatele na zjištěné nedostatky v provádění Díla a navrhovat, projednávat a monitorovat plnění nápravných a preventivních opatření;
doporučovat změny v projektech zhotovitele Díla a v technických specifikacích, které se mohou projevit jako nezbytné nebo vhodné v průběhu výstavby Díla a žádat od zhotovitele přijmutí opatření pro zkvalitnění stavebních prací;
kontrolovat a prověřovat posuzování návrhů na změny, vyžadující provedení změnových řízení v zájmu odstranění vad, zlepšení efektivnosti nebo v zájmu snížení rizik projektu či nákladů spojených s prováděním Díla a vlastní iniciativní předkládání takových návrhů a doporučení; vést evidenci jednotlivých návrhů na změny a změnových listů, zajistit, že změny jsou prováděny v souladu se ZZVZ, zajistit schválení změnových listů;
kontrolovat a prověřovat plnění závazků účastníků výstavby vyplývajících z příslušných smluv se zhotovitelem, včetně kontroly oprávněnosti a správnosti faktur a jiných dokladů vztahujících se k plnění smluvních závazků účastníků výstavby a k plnění dalších úkolů vyplývajících ze zařazení technického dozoru do svého týmu;
zajišťovat administrativní vedení Díla spočívající zejména ve sledování průběhu výstavby. Součástí monitoringu je archivace dokumentů, tj. zápis z přejímacích řízení, technických prohlídek, zápis do elektronického stavebního deníku, záznam průběhu realizace Díla včetně zjištěných neshod, záznam z kontrolních zkoušek prováděných na místě, případně další dle požadavku Objednatele;
provádět kontrolu úplnosti evidence, dokladů a dokumentace zhotovitele Díla, včetně platebních dokladů, barevné fotodokumentace s popisem umístění díla v tištěné i digitální podobě, a časosběrných záběrů (sekvenční fotodokumentace, video a časosběrné kamery);
kontrolovat, projednávat a odsouhlasovat s Objednatelem, zda jsou učiněna potřebná opatření u archeologických nálezů i nálezů, které mohou být předmětem památkové péče, podle příslušných právních předpisů;
kontrolovat a prověřovat plnění smluvních závazků vztahujících se k provozování Díla, přejímání a kontrola úplnosti a správnosti související dokumentace a dokladů (např. dokumentace skutečného provedení stavby, geodetická dokumentace či provozní dokumentace, protokoly právnických osob, průkazy určených technických zařízení atp.); plnění závazků, kterými bylo podmíněno schválení příslušných protokolů, souvisejících s předáváním Díla do užívání či uvedením do běžného provozování, včetně závěrečné prohlídky díla; předávat Objednateli všechny zprávy, zápisy, potvrzení apod. vypracované zhotovitelem;
kontrolovat, projednávat a odsouhlasovat s Objednatelem přípravu podkladů o průběhu a ukončení výstavby Díla, včetně finančního ukončení, pro statistickou a operativní majetkovou evidenci Objednatele podle právních předpisů a přijatých závazků.
Kontrolovat fakturační činnost Zhotovitele, včetně dodržování formálních náležitostí faktur dle smlouvy o realizaci Díla a souladnost fakturace s pokynem Generálního finančního ředitelství D – 59 k jednotnému postupu při uplatňování některých ustanovení zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů, č. j. 75325/22/7100-10111-702407 ze dne 21. 12. 2022. a metodického pokynu Objednatele, který bude Konzultantovi předán bezodkladně po podpisu smlouvy. 
[bookmark: _Hlk772853]B Činnost koordinátora bezpečnosti a ochrany zdraví na staveništi Objednatele (BOZP)
Konzultant zajišťuje výkon koordinátora BOZP na staveništi v průběhu přípravy realizace a realizace Díla dle zákona č. 309/2006 Sb., kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci), v platném znění (dále jen „zákon BOZP“ a „výkon činnosti koordinátora BOZP“).
Mezi povinnosti Konzultanta při výkonu činnosti koordinátora BOZP patří zejména:
převzetí, kontrola a dopracování „Plánu BOZP Díla“ pro realizaci Díla od zhotovitele Díla,
vypracování nebo aktualizace přehledu obecně závazných předpisů k realizaci Díla a informace o rizicích, které se mohou při realizaci Díla vyskytnout,
zabezpečit, aby Plán BOZP Díla obsahoval podrobnosti o místních a provozních podmínkách, údaje, informace a postupy, které se mohou při realizaci Díla vyskytnout,
vypracování a zaslání Oznámení o zahájení prací na Oblastní inspektorát práce (OIP),
zajistit seznámení zhotovitele Díla s Plánem BOZP Díla a s riziky a opatřeními k jejich eliminaci,
zpracovat, předat, upravovat a aktualizovat Plán BOZP Díla a působit na jeho dodržování a na to, aby zhotovitel Díla realizovali potřebná opatření k zajištění bezpečnosti práce a ochrany zdraví,
kontrolovat informovanost zhotovitele Díla o bezpečnostních a zdravotních rizicích, která vznikla na staveništi během postupu prací, a o příslušných opatřeních k minimalizaci rizik,
upozorňovat prokazatelným způsobem zhotovitele Díla na nedostatky v uplatňování požadavků na bezpečnost a ochranu zdraví při práci zjištěné při realizaci Díla, vyžadovat zjednání nápravy a k tomu navrhovat Objednateli přiměřená technická a organizační opatření (včetně návrhu udělení smluvní pokuty dle klasifikace smlouvy na zhotovení Díla), a to vše v souladu se smlouvou uzavřenou se Zhotovitelem Díla na zhotovení Díla.
oznamovat Objednateli nedostatky v uplatňování požadavků na zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví nebyla-li zhotovitelem Díla neprodleně přijata přiměřená opatření ke zjednání nápravy,
sledovat realizaci nápravných opatření a v případě neplnění prokazatelným způsobem vyžadovat na zhotoviteli Díla jejich plnění. V případě opakování stejných nedostatků navrhnout uplatnění sankčních opatření, právně závazně garantovat vymahatelnost sankčních opatření Objednateli,
zúčastňovat se stanovených kontrolních dní Díla a navrhnout termíny kontrolních dní k problematice BOZP, Plánu BOZP Díla atp. Projednávat součinnost zhotovitele Díla z hlediska bezpečnosti a ochrany zdraví, kontrolovat vedení dokumentace BOZP Díla a dosažené výsledky,
vykonávat a koordinovat kontrolu dodržování zásad, pravidel a požadavků v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a požární ochrany zajišťovaných zhotovitelem Díla a vést o tom záznamy,
provádět kontrolu dokumentace systémů managementu BOZP související se stavební činností a postupem prací podle realizační dokumentace,
kontrolovat plnění technologických postupů a navrhovat jejich zlepšení.
C Činnost Projektového manažera BIM
Mezi povinnosti Konzultanta při výkonu činností Projektového manažera BIM patří zejména:
· odsouhlasení BEP vytvořeného zhotovitelem, odsouhlasení změn BEP,
· kontrola dodržování dokumentu EIR a BEP v rámci projektového týmu, 
· kontrola předávaných dat zhotovitelem dle BEP včetně finální kontroly před předáním,
· související služby, jejichž potřeba vznikne v návaznosti na úpravu BEP v průběhu realizace projektu, 
· aktivní účast při řešení vzniklých problémů a návrh jejich řešení a 
· zodpovídá přímo projektovému řízení na straně objednatele; 
1.1.3. Rozsah služeb
Konzultant vykoná Služby vyjmenované v čl. 1.1.1 v následujícím rozsahu:
A. Činnost Správce stavby v rozsahu, v jakém ji vymezuje Smlouva Zhotovitele Díla a výkon stálého technického dozoru stavebníka nad prováděním stavby
B. Činnost koordinátora bezpečnosti a ochrany zdraví na staveništi Objednatele (BOZP)
C. Činnost Projektového manažera BIM
Za Služby se považují veškeré služby vykonané Konzultantem v době určené v Příloze 4 Smlouvy HARMONOGRAM SLUŽEB v platném znění (tj. včetně změn) pro plnění Etapy činnosti Správce stavby, a to v rozsahu, který odpovídá informacím a znalostem, které Konzultant měl nebo při řádné péči mohl mít v době podání nabídky Konzultanta.

1.2. [bookmark: _Toc490733061]Etapa výkonu inženýringu předcházejícímu kolaudaci Díla
1.2.1. Vymezení služeb
V této etapě sestávají Služby Konzultanta v: 
· zajištění podpory a součinnosti Zhotoviteli Díla při přípravě Díla ke kolaudaci, a
· ve vyhodnocování předčasného užívání Díla.
1.2.2. Způsob poskytování služeb
Konzultant bude Služby dle této etapy poskytovat příslušnými osobami a v souladu s právními předpisy, a rovněž tak, aby byl pokud možno dodržen předpokládaný termín dokončení této etapy dle Přílohy 4 Smlouvy HARMONOGRAM SLUŽEB v platném znění.
1.2.3. Rozsah služeb
Služby budou vykonané Konzultantem v době určené v Příloze 4 Smlouvy HARMONOGRAM SLUŽEB v platném znění (tj. včetně změn) pro plnění Etapy výkonu inženýringu předcházejícímu kolaudaci Díla, a to v rozsahu, který odpovídá informacím a znalostem, které Konzultant měl nebo při řádné péči mohl mít v době podání nabídky Konzultanta.
1.3. Etapa poradenských a kontrolních služeb v době trvání záruční 	doby Díla
1.3.1. Vymezení služeb
V této etapě sestávají Služby Konzultanta v: 
· Vyřízení reklamací díla (za zadavatele v pozici objednatele díla) a poskytování nezbytné součinnosti s případnou reklamací díla po dobu běhu záruční lhůty na Dílo.
· Poskytování poradenských a koordinačních služeb v návaznosti na dodávky technologii a technologických celků v díle po jeho dokončení, a to dle konkrétních pokynů Objednatele.
· Poskytování další podpory zadavateli po dobu trvání záruční doby Díla dle konkrétních pokynů Objednatele.
· Poskytování veškeré potřebné součinnosti při případných dotačních kontrolách po celou relevantní dobu z pohledu dotačního titulu. 
1.3.2. Způsob poskytování služeb
Konzultant bude Služby dle této etapy poskytovat příslušnými odbornými osobami pouze v rozsahu nezbytném pro řádný výkon činnosti v této etapě a v souladu s právními předpisy, a to na základě výzvy Objednatele.
V případě, že ze strany Objednatele bude učiněna výzva k poskytování Služeb dle této etapy, Objednatel je oprávněn stanovit maximální počet hodin pro výkon konkrétní činnosti, který Konzultant není oprávněn překročit; Objednatel musí přihlédnout k oprávněným zájmům a aktuálním možnostem na straně Konzultanta.
1.3.3. Rozsah služeb
Služby budou vykonané Konzultantem po výzvě Objednatele v době určené v Příloze 4 Smlouvy HARMONOGRAM SLUŽEB v platném znění (tj. včetně změn) pro plnění Etapy poradenských a kontrolních služeb v době trvání záruční doby Díla, a to v rozsahu, který odpovídá informacím a znalostem, které Konzultant měl nebo při řádné péči mohl mít v době podání nabídky Konzultanta.
Rozpis služeb sloužící k nacenění
Konzultant se zavazuje poskytovat Objednateli Služby dle této Smlouvy za položkové sazby uvedené níže podle položkových cen, které jsou založeny na sazbách níže uvedených, a to v souladu se Smlouvou, zejm. čl. 5 Zvláštních a Obecných podmínek. 
Smluvní strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že Objednatel bude Konzultantovi hradit cenu za poskytované Služby v souladu s Přílohou 3 Smlouvy.
Sazby uvedené níže, bez DPH, jsou závazné po celou dobu plnění Smlouvy a pokrývají všechny smluvní závazky a všechny záležitosti a věci nezbytné k řádnému poskytnutí Služeb. Konzultant tak není oprávněn požadovat samostatně ani úhradu nákladů za čas strávený dopravou na místo plnění, ani náklady na vybavení Personálu Konzultanta nutného k vykonávání Služeb, neboť tyto náklady jsou již zahrnuty v sazbách.
Sazby jsou stanoveny v Kč bez DPH, není-li v příslušném řádku tabulky (Ceníku služeb) uvedeno jinak.

	Vykonávaná činnost
	Jednotka
	Předpokládaný počet jednotek
	Sazba za jednotku v Kč bez DPH

	Služby v Etapě výkonu činnosti správce stavby

	Činnost týmu Správce stavby ve fázi realizace stavby
	měsíc
	27
	

	Služby v Etapě výkonu inženýringu předcházejícímu kolaudaci Díla

	Služby konzultanta
	měsíc
	3
	

	Služby konzultanta (dodatečné, nad rámec poskytování služeb po dobu 3 měsíců)
	hod.
	150[footnoteRef:2] [2:  Množství Služeb předpokládané Objednatelem a uvedené v Ceníku služeb je odhadem Objednatele. Konzultantovi bude uhrazeno takové množství těchto Služeb, které budou v souladu se Smlouvou poskytnuty nad rámec poskytování služeb po dobu 3 měsíců a Objednatel je oprávněn v souladu se ZZVZ nedočerpat odhadované množství těchto Služeb stanovené Objednatelem, případně je oprávněn čerpat služby ve větším rozsahu (v takovém případě ale nedojde k významnému rozšíření předmětu plnění). Hodinová sazba v Kč bez DPH nesmí překročit 1 000 Kč bez DPH.] 

	

	Služby v Etapě poradenských a kontrolních služeb v době trvání záruční doby Díla

	Služby konzultanta
	hod.
	1000[footnoteRef:3] [3:  Množství Služeb předpokládané Objednatelem a uvedené v Ceníku služeb je odhadem Objednatele. Konzultantovi bude uhrazeno takové množství těchto Služeb, které budou v souladu se Smlouvou poskytnuty; Objednatel je oprávněn v souladu se ZZVZ nedočerpat odhadované množství těchto Služeb stanovené Objednatelem, případně je oprávněn čerpat služby ve větším rozsahu (v takovém případě ale nedojde k významnému rozšíření předmětu plnění). Hodinová sazba v Kč bez DPH nesmí překročit 1 500 Kč bez DPH.] 

	





Příloha 2
PERSONÁL, VYBAVENÍ, ZAŘÍZENÍ A SLUŽBY TŘETÍCH OSOB POSKYTOVANÉ OBJEDNATELEM
1. Obecná ustanovení
1.1 Objednatel Konzultantovi neposkytuje žádný personál, vybavení, ani zařízení; s výjimkou zázemí – buňkoviště, které zajišťuje Zhotovitel Díla. Náklady na zajištění osob a věcí nezbytných pro poskytování Služeb jsou zahrnuty do cen nabídnutých Konzultantem v rámci Zadávacího řízení.
1.2 Podklady a služby třetích osob budou Konzultantovi poskytnuty v souladu s následujícími články této Přílohy 2.

Personál Objednatele
2.1	Objednatel neposkytne Konzultantovi žádný personál.

Podklady, vybavení a zařízení
Dokumentace poskytnutá Objednatelem 
3.1	Objednatel poskytne Konzultantovi bezplatně před zahájením jeho činnosti, případně během jeho činnosti, zejména následující dokumentaci:
· Projektová dokumentace pro provádění stavby Díla,
· Smlouva na zhotovení Díla uzavřená se Zhotovitelem Díla (jakmile bude uzavřena),

· Stavební povolení, a to včetně dokladové části
Příloha 3
Odměna a platba
1. Smluvní cena 
Smluvní cena je součet plateb, které náleží Konzultantovi v souladu se Smlouvou a pravidly pro platby uvedenými níže.

1.1. Etapa výkonu činnosti správce stavby
[bookmark: _Hlk196346]Objednatel Konzultantovi uhradí odměnu za Služby vždy zpětně za období 1 měsíce výkonu těchto Služeb ve výši paušální ceny uvedené v tabulce „Ceník služeb“, která tvoří součást Přílohy 1 Smlouvy Rozsah služeb včetně ceníku služeb.
V případě přerušení Služeb Konzultanta po období nejvýše 6 po sobě jdoucích měsíců nebude za příslušný měsíc příslušná část ceny za Služby Objednatelem uhrazena. V případě Obnovení přerušených Služeb v průběhu kalendářního měsíce přísluší Konzultantovi poměrná měsíční platba za Služby.

1.2. Etapa výkonu inženýringu předcházejícímu kolaudaci Díla
Objednatel Konzultantovi uhradí odměnu za Služby vždy zpětně za období 1 měsíc výkonu těchto Služeb ve výši paušální ceny uvedené v tabulce „Ceník služeb“, která tvoří součást Přílohy č. 1 Smlouvy Rozsah služeb včetně ceníku služeb.
Nedojde-li k dokončení Etapy výkonu inženýringu předcházejícímu kolaudaci Díla v době (počtu měsíců) vyplývající z Přílohy č. 1 Smlouvy Rozsah služeb včetně ceníku služeb, odměna za tyto Služby bude dále vždy zpětně za období 1 měsíce výkonu těchto Služeb formou platby ve výši součinu hodinové sazby a skutečně vykonané práce (v hodinách) dle tabulky „Ceník služeb“, která je součástí Přílohy 1 Smlouvy Rozsah služeb včetně ceníku služeb.
Soupis (výkaz Služeb) v podobě Měsíční zprávy předloží Konzultant Objednateli k odsouhlasení vždy nejpozději do 10 (slovy: deseti) dnů po skončení příslušného kalendářního měsíce, v němž byly Služby poskytnuty. Objednatel se k předloženému soupisu vyjádří nejpozději do 3 pracovních dnů po jeho předložení Konzultantem. 

1.1. Etapa poradenských a kontrolních služeb v době trvání záruční doby Díla
Objednatel Konzultantovi uhradí odměnu za Služby vždy zpětně za období 1 měsíce výkonu těchto služeb formou platby ve výši součinu hodinové sazby a skutečně vykonané práce (v hodinách) dle tabulky „Ceník služeb“, která je součástí Přílohy 1 Smlouvy Rozsah služeb včetně ceníku služeb.
Soupis (výkaz Služeb) v podobě Měsíční zprávy předloží Konzultant Objednateli k odsouhlasení vždy nejpozději do 10 dnů po skončení příslušného kalendářního měsíce, v němž byly Služby poskytnuty. Objednatel se k předloženému soupisu vyjádří nejpozději do 3 pracovních dnů po jeho předložení Konzultantem.           




Příloha 4
HARMONOGRAM SLUŽEB
Objednatel předpokládá následující milníky pro plnění Smlouvy, jednotlivé termíny, jsou-li Objednateli známy a níže uvedeny, se mohou měnit, a to zejména s ohledem na průběh realizace Díla.

1. Etapa výkonu činnosti správce stavby:
Od výzvy Klienta, nejpozději od předání Staveniště Zhotoviteli do převzetí Stavby Klientem; předpokládaná doba výkonu této etapy je 27 měsíců. 
1. Etapa výkonu inženýringu předcházejícímu kolaudaci Díla:
Od převzetí Stavby Klientem do získání souhlasného kolaudačního rozhodnutí ke Stavbě.
1. Etapa poradenských a kontrolních služeb v době trvání záruční doby Díla:
Po dobu 60 měsíců ode dne převzetí Stavby Klientem; pro součinnost při možných dotačních kontrolách po celou relevantní dobu z pohledu dotačního titulu.
Služby poskytované na základě pokynu Objednatele budou vždy realizovány v přiměřené lhůtě stanovené Objednatelem s přihlédnutím k oprávněným zájmům Konzultanta.
   
