Vana na výrobu termoplastických dlah 1 ks

Technická specifikace
· Tepelná vana určena pro výrobu termoplastických dlah
· Materiál - nerezová ocel
· Osvětlené zapínání/vypínání
· Termostatický regulátor teploty
· Skryté topné těleso
· Ochrana proti přehřátí
· Izolované rukojeti
· Integrovaný kohout pro snadné vypouštění vody
· Odklápěcí víko
· Vana o objemu   min. 28 litrů, max.30 litrů
· Napájení z el. Sítě 230 - 240 V, 50 – 60 Hz

Příslušenství v rámci dodávky
· Spotřební materiál nutný k prvotnímu použití a ověření funkce přístroje
Další podmínky
· Uvedený přístroj je nový – ne demo, ne repase.
· Uvedený přístroj nese označení „CE“ (na přístroji a v uživatelském manuálu).
· Bezplatné zaškolení uživatele (non ZP přístroje) nebo bezplatná instruktáž (dle § 41 Zák. 375/2022 Sb. v platném znění) uživatele na pracovišti k obsluze přístroje, včetně doložení pověření školitele výrobcem, v případě opakování po dobu životnosti přístroje zdarma, pokud se jedná o ZP/IVD.
· Prodávající se zavazuje, že bude v záruční době provádět bezpečnostně technické kontroly a pravidelné servisní prohlídky předepsané výrobcem a platnými právními předpisy, zejména Zákonem č. 375/2022 Sb. o zdravotnických prostředcích a diagnostických zdravotnických prostředcích in vitro. Tyto úkony budou bez vyzvání Kupujícího, včetně dodání potřebného materiálu, náhradních dílů a vystavení protokolu o provedení servisní prohlídky v českém jazyce, a to bez nároku na další úplatu nad rámec sjednané ceny plnění.
· Při dodání přístroje: český manuál a prohlášení o shodě v ČJ. Oboje v tištěné a elektronické podobě (CD / DVD /USB).
· Prodávající se zavazuje zahájit práce na odstranění eventuálních vad Zboží v době trvání záruky do 2 pracovních dnů od jejich oznámení a ve lhůtě do 5 dnů od jejich oznámení uvést Zboží opět do bezvadného stavu, není-li s ohledem na charakter a závažnost vady dohodnuta lhůta jiná.
· Prodávající se pro případ prodlení se zahájením práce na odstranění oznámených vad Zboží nebo v případě prodlení s uvedením vadného Zboží opět do bezvadného stavu zavazuje uhradit smluvní pokutu ve výši 0.2 % z celkové kupní ceny vč. DPH za každý den prodlení, a to v době záruky i po záruce.
· Prodávající se zavazuje, že v případě nutnosti dílenské nebo dlouhodobější opravy (delší 5 pracovních dnů) Zboží zapůjčí a nainstaluje bez nároku na další úplatu náhradní bezvadný přístroj technicky a kvalitativně odpovídající bezvadnému Zboží, a to v době záruky i po záruce, pokud to charakter přístroje umožňuje.
· Součástí dodávky je i provedení instalace přístroje, uvedení přístroje do provozu, a odzkoušení bezproblémového provozu (např. formou testovacího provozu) a dále likvidace obalového materiálu.
· Výrobce nesmí deklarovat životnost přístroje kratší než 10 let.
· Kompletní nabídka včetně technických údajů v českém jazyce s oceněním jednotlivých položek.


Samostatné přílohy nabídky
· Prohlášení o shodě (PoS) v českém, slovenském nebo anglickém jazyce, dle Zákona č. 22/1997 Sb., o technických požadavcích na výrobky a dle Zákona č. 375/2022 Sb. (EN 93/42/EEC či IVD EN 98/79/EEC nebo 2017/745 a 2017/746), s uvedením klasifikační třídy, pokud se jedná o zdravotnický prostředek. V případě, že PoS bude v jiném, něž výše uvedeném jazyce, bude dodán ověřený překlad do češtiny včetně tlumočnické doložky.
· Doklad o splnění Zákona č. 375/2022 Sb., § 23 - registrovaný distributor ZP a servis v ČR, pokud se jedná o zdravotnický prostředek nebo zdravotnický prostředek in vitro.
· Uživatelský manuál v ČJ ve formátu .pdf s možností vyhledávat slova v textu funkcí Full-text search. Manuál nesmí být starší 5 let.
· Uživatelský manuál v AJ ve formátu .pdf (je-li výroba přístroje mimo ČR) s možností vyhledávat slova v textu funkcí Full-text search. Verze manuálu v AJ musí být shodná s verzí manuálu v ČJ.
· Čestné prohlášení, že servis přístroje je v EU.
· Čestné prohlášení dodavatele, že zabezpečí servisní podporu výrobku a náhradní díly na minimálně 10 let od dodání přístroje.
· Doložení pověření školitele výrobcem k provádění instruktáže dle § 41 Zák. 375/2022 Sb. v platném znění.
· Doložení proškolení osoby provádějící servis, dle § 46, Zákona č. 375/2022 Sb. v platném znění.

