Technická zpráva – FN Brno – PDM, ČOV – el. vyvíječ páry:
V roce 2016 zruší Teplárna Brno napojení Dětské nemocnice na páru. Objekt ČOV je nyní vytápěn parním systémem. Pára dále slouží i k dezinfekci kalů, pára redukovaná max. 3bary, přípojka z centrální VS. Parní přípojka bude zrušena takže je nutný nový zdroj technologické páry. Zdroj bude nový – el. vyvíječ.
Stávající stav – nyní jsou v provozu 2ks reaktorů pro dezinfekci kalů. Jsou ocelové a vnitřní vybavení (trysky atd) je ve špatném stavu. Potřeba páry je cca 100kg/h při tlaku 3bar cca 4h týdně. Kondenzát se nevrací, pára se vstřikuje přímo do reaktorů. Provozně lze dobu dezinfekce upravit – dle možnosti výroby páry, ale potřeba je 1x týdně min 4h. Obsluha je při dezinfekci přítomna, ovládání cyklu ruční.
Nové řešení – nemocnice instaluje nový reaktor, nerezový. Bude obdobný jako v PMDV Bohunice. Objem 1350L, průměr 1100mm, max. tlak 6bar, max. 150(C, dodavatel firma VICO Petečuk. Instalace tohoto reaktoru není předmětem tohoto projektu – ve výkresové dokumentaci je pouze doporučené umístění vzhledem k přípojkám páry i vody. Demontáže stávající redukční stanice páry a přípojek je součástí projektu plynového vytápění.
Zdroj páry – bude nový, el. vyvíječ. Je navržen Certuss E-72-M s výkonem 72kW, 97kg/h. Pára na výstupu 3bary, sytá. Podrobná specifikace zařízení je v příloze této TZ. Součástí dodávky je instalace vyvíječe, úpravna vody, napojení na rozvody a provozní zkoušky se zaučením obsluhy.

Přípojka elektro – viz. samostatná část projektu.
Vyvíječ bude instalován v prostoru po demontáži stávajících reaktorů. Voda bude napojena na stávající rozvod odbočkou ¾“. Úpravna je součástí vyvíječe. 

Výstup páry bude přes redukční ventil sveden k reaktoru. Napojí dvě trysky přes uzávěry. Pára je ztratná, kondenzáty se nevrací.

Přípojky páry i vody budou izolovány.

Potrubí bude tlakově odzkoušeno.

Po montáži provede dodavatel na zařízení provozní zkoušku se zaučením obsluhy. 
O zkouškách provede dodavatel protokolární zápis potvrzený investorem.
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