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A.1 
Identifikační údaje 
A.1.1 Údaje o stavbě 
a) Název stavby

Fakultní nemocnice Brno – PMDV – Rozšíření pracoviště OKH v budově CH

b) Místo stavby

Adresa: 

Areál Fakultní nemocnice v Brně – Bohunice, Jihlavská 20, 625 00 Brno
Katastrální území: 
Starý Lískovec (612014)

Parcelní čísla: 

2876
c) Předmět dokumentace 

Předložená architektonicko-dispoziční studie řeší rozšíření pracoviště OKH v části 4.NP budovy CH, kde je dnes situována kromě kompletního pracoviště OKH ještě lůžková jednotka chirurgie s nadstandardními pokoji a operační trakt jednodenní chirurgie. 
Rozšíření stávajícího pracoviště se uvažuje s provedením přístavby-nástavby ve dvou dílčích částech nového objektu při severovýchodním a jihovýchodním okraji dnešní ploché střechy. Součástí investiční akce bude i dílčí rekonstrukce stávajícího pracoviště převážně v navazující části na přístavbu.

Přístavba je dispozičně a hmotově rozdělena na dvě samostatné části, v jihovýchodním prostoru bude realizována přístavba pracoven mezi budovou CH a sousední budovou Z, v severovýchodním prostoru přístavba laboratoří. Obě přístavby budou realizovány jako jednopodlažní objekty, pouze přístavba laboratoří bude mít částečně ještě v úrovni 5.NP strojovnu VZT. Mezi oběma objekty přístavby bude realizována pochozí zelená střecha s odpovídající zahradnickou výsadbou a možností posezení.
Oba objekty nové přístavby budou napojeny na stávající inženýrské sítě jak v úrovni 4.NP, tak převážně s napojením na rozvody ve 3.NP pod uvažovanou přístavbou.

A.1.2 Údaje o žadateli

Název:

Fakultní nemocnice v Brně
Sídlo:

Jihlavská 20, 625 00 Brno
IČ: 

652 69 705
A.1.3 Údaje o zpracovateli dokumentace
Název:

Pam Arch s.r.o.
Sídlo:

Vránova 1241/3
IČ:

26289491
Kontakt:
www.pamarch.cz, info@pamarch.cz
Na zpracování projektové dokumentace se podíleli:

Jméno a příjmení

Hlavní inženýr projektu, arch. řešení
Ing. arch. Robert Ševčík

Stavební část, koordinace
Ing. Milan Tomek 
Výkresová část
Ing. Jan Němec
Stavebně konstrukční řešení
Ing. Lukáš Loudil

Požárně bezpečnostní řešení
Ing. Jana Gálová

Zdravotní technika
Ing. Ladislav Pilař
Silnoproudé elektroinstalace
Ing. Jaromír Glovina

Slaboproudé rozvody, EPS
Ing. Karel Alexa
Ústřední vytápění, rozvody chladu
Ing. Ivo Šťastný

Zdravotnická technologie
Tomáš Václavík
Vzduchotechnika, klimatizace a chlazení
Ing. Jaroslav Brestič
Měření a regulace
Ing. Petr Mikulášek

Odborné konzultace

Ředitel FN Brno 
MUDr. Roman Kraus, MBA
Primář OKH
prof. MUDr. Miroslav Penka, CSc.
Vedoucí laborantka 
p. Libuše Králičková
Oddělení inženýrských činností
Ing. Jaroslav Kmínek
A.2 Zadání úkolu

Úkolem je zpracování studie akce s názvem „Fakultní nemocnice Brno – Rozšíření pracoviště OKH v budově CH“, a to formou možné nástavby v úrovni 4.NP v prostoru ploché střechy nad centrální sterilizací v návaznosti na stávající provoz OKH ve 4.NP budovy CH. Stávající pracoviště OKH je v současné době prostorově na hranici akceptovatelnosti.
Studie bude zpracována ve dvou dispozičních variantách, jedna varianta jako dvoupodlažní nástavba mezi budovou CH a sousedním objektem Z, druhá jako jednopodlažní nástavba s rozdělením na část pracoven a část laboratoří. Pro odsouhlasenou a doporučenou variantu dispozičního řešení bude proveden propočet investičních nákladů. 

Návrh řešení by měl umožnit optimální provoz rekonstruovaného pracoviště a to s ohledem na stávající naprosto nevyhovující prostorové podmínky dnešního pracoviště.
Pracovní návrhy dispozičního řešení budou postupně projednávány s uživatelem, jejich připomínky budou dle možnosti zapracovány, konečné doporučené a odsouhlasené dispoziční řešení bude podrobněji doloženo ve studii.

V průběhu projednávání dispozičního řešení se jako optimální možná varianta celé rekonstrukce-nástavby vyprofilovala varianta jednopodlažní nástavby s rozdělením na dva provozní celky objektu laboratoří a objektu pracoven, vše v úrovni 4.NP budovy CH v přímé návaznosti na stávající provoz OKH. 

Studie bude zpracována postupně v několika pracovních variantách, dispoziční řešení budou postupně průběžně projednávána s uživatelem a konečné aktuální doporučné dispoziční řešení bude odsouhlaseno s vedením FN Brno a OKH. 
Na konečné a doporučené dispoziční řešení bude vypracován v rámci studie propočet investičních nákladů. Součástí navrženého řešení budou i potřebné venkovní úpravy v úrovni ploché střechy kolem uvažované přístavby a koncepce napojení na  stávající inženýrské sítě .

A.3 Seznam vstupních podkladů
Pro zpracování projektové dokumentace byly investorem poskytnuty podklady stávajícího stavu dotčené budovy CH. Jednalo o digitální pasportizaci budov nemocnice z aktualizace generelu z roku 2010. V průběhu zpracování probíhala průběžná projednání s pracovníky dotčených klinik a techniky nemocnice. 
Vzhledem k charakteru navrhovaných stavebních úprav uvnitř stávajícího objektu  CH (bez zásahu do nosných konstrukcí) nebylo nutné provádět žádné náročné stavebně-technické průzkumy zaměřené na fyzický stav konstrukcí.
Pro potřeby posouzení statického řešení nástavby v úrovni 4.NP byly investorem poskytnuty podklady ke statickému řešení objektu a jeho založení.
Z důvodu neúplnosti a stáří podkladů proběhlo doměření stávajících stavů a vybrané části budov byly podrobeny základním stavebně-technickým průzkumům zaměřeným na fyzický stav konstrukcí i vnitřní vybavení. Závěry a dopady průzkumných prací, byť značně omezených nepřetržitým provozem jednotlivých zdravotnických pracovišť, jsou obsaženy v dokumentaci.

Mapové podklady

Pro účely projektu bylo použito stávající digitalizované situace areálu s vyznačenými trasami inženýrských sítí. Vybrané části řešeného území však bude nutno aktualizovat geodetickým zaměřením polohopisu a výškopisu do vyššího stupně projektové dokumentace. 

Dále byly použity situace stávajícího stavu a budoucího stavu z generelu nemocnice. Pro optimalizaci řešení s navazujícími akcemi byl použit i realizační projekt Heliport HEMS z roku 2012, Urgentního příjmu z roku 2014 a přístavba popálenin KPRCH z roku 2015 dnes v realizaci.

A.4 Údaje o území
a) Rozsah řešeného území

Navrhované stavební úpravy a přístavba jsou situovány ve stávající budově CH v severozápadní části areálu Pracoviště medicíny dospělého věku Fakultní nemocnice Brno. Tento je rozsáhlým komplexem 49 budov, nacházejícím se v jihozápadní části města Brna, v městské části Bohunice, a tvoří výraznou dominantu této části města. Zároveň je se svými cca 1.300 lůžky nejvýznamnějším a nejmodernějším zdravotnickým zařízením města i celého regionu Jižní Moravy. Areál PMDV je vybudován na území o rozloze 36ha, má obdélníkový tvar a je vymezen místními komunikacemi Jihlavská - Kamenice a Netroufalky.
Jedná se o zastavěné území.
b) Dosavadní využití a zastavěnost území

Zájmová lokalita náleží do stávajícího území občanského vybavení - plochy pro zdravotnická zařízení (OZ). Dotčená budova i přilehlé zpevněné plochy (komunikace a chodníky) jsou plně využívány provozem nemocnice. Ostatní plocha je zatravněná s četným výskytem drobné zeleně i vzrostlých stromů.
c) Údaje o ochraně území podle jiných právních předpisů

Stávající budovy nejsou kulturní památkou, neleží v památkové rezervaci či v památkové zóně.
d) Údaje o odtokových poměrech

Splaškové vody: Navrženými objekty nedojde k navýšení odtoku splaškových vod. 

Dešťové vody: Navrženými objekty nedojde k navýšení odtoku dešťových vod.  

e) Údaje o souladu s územně plánovací dokumentací, s cíli a úkoly územního plánování

Navržené stavební úpravy a přístavba svým řešením a funkcí odpovídají všem závazně stanoveným podmínkám platné územně plánovací dokumentace i dalším (směrným) kritériím územního plánu města Brna.

f) Údaje o dodržení obecných požadavků na využití území

Předložené řešení je plně v souladu se všemi závazně stanovenými podmínkami a kritérii platného územního plánu. Na pozemek areálu PMDV nezasahují žádná chráněná území, areál se nenachází v památkové zóně ani záplavovém území.

Jedná se o stavbu občanského vybavení určenou výlučně pro zdravotnictví.

Stávající urbanistické řešení areálu Fakultní nemocnice Brno zůstává v zásadě nedotčeno.

g) Seznam souvisejících a podmiňujících investic

Projekt uvažované přístavby v úrovni 4.NP budovy CH zasáhne do stávající strojovny výtahů na ploché střeše v úrovni 4.NP, částečně ovlivní východní fasádu s provozem dnes realizovaných nadstandardních pokojů a zasáhne v důsledku napojování instalací na provoz centrální sterilizace ve 3.NP pod uvažovanou přístavbou.
Stávající strojovna výtahů

Stávající strojovna výtahů je situována v prostoru uvažované přístavby laboratoří v severovýchodní části dnešní ploché střechy. Po konzultaci se servisní firmou výtahů firmou OTIS lze strojovnu v úrovni ploché střechy zrušit a vlastní výtahové zařízení umístit do prostoru výtahové šachty nad poslední nástupní stanici. 

V současné době jsou ve strojovně  situovány dva agregáty pro lůžkové výtahy č.20 a č.19. Výtah č. 20 byl v nedávné minulosti rekonstruován, druhý výtah č.19 je v důsledku svého fyzického stavu mimo provoz a bude v rámci probíhající investiční akce Rekonstrukce operačních sálů KPRCH  rekonstruován. Tato rekonstrukce výtahu č. 19 v případě schválení předmětné investiční akce OKH bude již provedena se strojovnou ve výtahové šachtě. 
Nově se bude muset provést rekonstrukce strojovny pro výtah č. 20 spočívající v novém umístění agregátu výtahu do výtahové šachty nad poslední stanici v úrovni 3.NP, následně se strojovna výtahů na střeše objektu může zrušit.
h) Seznam pozemků a staveb dotčených umístěním stavby (podle katastru nemovitostí)

Parcelní číslo st. 2876 (stavební úpravy)

Katastrální území
 Starý Lískovec [612014]

Výměra
 14640 m2
Způsob využití 
 objekt občanské vybavenosti

Druh pozemku 
 zastavěná plocha a nádvoří

Vlastnické právo
 Česká republika
A.5 Údaje o stavbě
a) Nová stavba nebo změna dokončené stavby
Dokumentace stavby řeší dílčí rekonstrukci vnitřního prostoru budovy CH a hlavně novou přístavbu – nástavbu v úrovni 4.NP stávajícího objektu  CH v areálu Fakultní nemocnice Brno. U přístavby se jedná o charakter nových staveb.

Současně s nově plánovou přístavbou je nutno udělat i dílčí úpravy u stávajících provozů uvnitř budovy CH. U těchto zmiňovaných stavebních úprav se jedná o změny dokončených staveb.

b) Účel užívání stavby

Předložená architektonicko-dispoziční studie řeší rozšíření pracoviště OKH v části 4.NP budovy CH, kde je dnes situována kromě kompletního pracoviště OKH ještě lůžková jednotka chirurgie s nadstandardními pokoji a operační trakt jednodenní chirurgie. Nadstandardní pokoje chirurgie a operační trakt je aktuálně v rekonstrukci a jeho zprovoznění se uvažuje koncem letošního roku.

Předmětem rozšíření pracoviště OKH bude realizace nové přístavby-nástavby v úrovni 4.NP v prostoru dnešní ploché střechy s přímou návazností na stávající pracoviště. 

Budova CH je součástí nové zástavby areálu Fakultní nemocnice Brno. Objekt stojí mezi budovami L a Z, je součástí komplexu budov CH, I1, I2, L, O, X a Z. 

Budova má šest nadzemních podlaží a dvě podzemní podlaží. Budova slouží jako chirurgický komplement. V 2.PP jsou umístěny centrální šatny a strojovny VZT, v 1.PP je umístěn provoz centrální úpravy lůžek, technické zařízení budovy a prochází zde transportní chodba. V nadzemních podlažích jsou umístěny náročné zdravotnické provozy jako jsou urgentní příjem, provoz Kliniky popálenin a rekonstrukční chirurgie, koronární jednotka IKK, centrální operační sály, centrální sterilizace a laboratorní provozy.

c) Trvalá nebo dočasná stavba

Předložená dokumentace řeší rekonstrukci a novou přístavbu ke stávající budově CH. Jedná se tedy o stavbu trvalou. 

d) Údaje o ochraně stavby podle jiných právních předpisů

Předmětná část areálu Fakultní nemocnice Brno leží mimo stanovené území městské památkové zóny Brno.
e) Údaje o dodržení technických požadavků na stavby a obecných technických požadavků zabezpečujících bezbariérové užívání staveb

Projektová dokumentace byla vypracována podle ČSN, vyhlášek a zákonů platných v době jejího předání objednateli. Při realizaci bude postupováno podle vyhlášky o technických požadavcích na stavby - vyhláška č. 268/2009 Sb. (OTP), vyhlášky o obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb - vyhláška 398/2009. Stavební konstrukce nebo části stavby splňují normové hodnoty dle OTP.

f) Údaje o splnění požadavků dotčených orgánů a požadavků vyplývajících z jiných právních předpisů
Požadavky dotčených orgánů budou respektovány, zahrnuty do vyšších stupňů dokumentace a stavbou dodrženy.
g) Seznam výjimek a úlevových řešení

Dokumentace nevyžaduje žádnou výjimku a úlevové řešení související se stavbou.

h) Navrhované kapacity stavby

Studie byla zpracována postupně v několika variantách, dispoziční řešení byla postupně řádně projednána s uživatelem a konečné aktuální doporučné dispoziční řešení bylo odsouhlaseno s vedením OKH. 
Původně se zpracovávala nejprve jako možná varianta dvoupodlažní přístavba v úrovni 4.NP mezi částí objektu CH a vedlejšího objektu Z,  v úrovni 4.NP se uvažovaly laboratoře a v úrovni 5.NP pracovny lékařů a laborantů. Tato varianta označená jako varianta B byla ale prostorově nedostatečná a následně se řešila varianta přístavby ve dvou oddělených objektech v úrovni 4.NP s rozdělením na část s laboratořemi a část s pracovnami. Tato varianta označená jako varianta A byla postupně s uživatelem dispozičně doladěna a odsouhlasena.   

Varianta A jako doporučená a odsouhlasená varianta dispozičního řešení je podkladem pro další podrobnější zpracování jak statistických údajů, tak i propočtu investičních nákladů. 

Zastavěná plocha, obestavěný prostor – varianta A (doporučená varianta)
Zastavěná plocha

Přístavba – nástavba úrovni 4.NP 
530 m2
Komplexní rekonstrukce stávajících prostor OKH
150 m2
Dílčí drobná rekonstrukce stávajících prostor OKH 
80 m2
Zastavěná plocha celkem 
760 m2
Obestavěný prostor – SO 01

Přístavba – nástavba v úrovni 4.NP 
2460 m3
Komplexní rekonstrukce stávajících prostor OKH
615 m3
Dílčí drobná rekonstrukce stávajících prostor OKH
330 m3
Obestavěný prostor celkem 
3.405 m3
Zastavěná plocha, obestavěný prostor – varianta B (pracovní varianta)
Zastavěná plocha

Přístavba – nástavba úrovni 4.NP a 5.NP 
260 m2
Komplexní rekonstrukce stávajících prostor OKH
55 m2
Dílčí drobná rekonstrukce stávajících prostor OKH 
40 m2
Zastavěná plocha celkem 
355 m2
Obestavěný prostor – SO 01

Přístavba – nástavba v úrovni 4.NP a 5.NP 
2200 m3
Komplexní rekonstrukce stávajících prostor OKH
230 m3
Dílčí drobná rekonstrukce stávajících prostor OKH
160 m3
Obestavěný prostor celkem 
2.600 m3
Kapacity zdravotnických pracovišť, počty pracovníků pro provoz
Provoz rekonstruovaného a rozšířeného pracoviště OKH bude kompletně zajištěn stávajícími pracovními silami oddělení OKH.
i) Základní bilance stavby

Potřeby a spotřeby médií a hmot
Základní potřeby a spotřeby médií jsou podrobně uvedeny v příslušných kapitolách jednotlivých profesí.

Nakládání s odpady vzniklými při provozu zařízení

Odpady vznikající v rámci oddělení jsou po vytřídění ukládány do označených shromažďovacích prostředků, soustřeďovány do stanovených sběrných míst a následně předávány oprávněným firmám k odstranění.

Skladování a likvidace bude prováděna v souladu s platnými předpisy, tj. především se zákonem č.185/2001 Sb. O odpadech a navazujícími prováděcími vyhláškami Ministerstva životního prostředí – tj. vyhl. 381/2002 Sb. Katalog odpadů, 383/2001 Sb. O podrobnostech nakládání s odpady,  376/2001 Sb. O hodnocení nebezpečných vlastností odpadů nebo případně podle předpisů souvisejících a navazujících.

Odpady jsou zařazovány do kategorie O - ostatní odpad a kategorie  N - nebezpečný odpad.
Energetická náročnost budovy
Při návrhu bylo dbáno na ekonomiku provozu a minimalizaci energetických nároků. Veškeré nově navržené konstrukce a výplně otvorů obvodových plášťů splňují požadované hodnoty součinitele prostupu tepla dle ČSN 73 05 40 - 2. 

Na přístavbu v dalším stupni bude zpracován energetický štítek, kde budou shrnuty veškeré tepelně technické vlastnosti použitých stavebních konstrukcí. 

j) Základní předpoklady výstavby

Realizace stavby a její postup bude ovlivněn přídělem finančních prostředků a termínem zpracování projektové dokumentace. Následující odhad je vztažen k optimálnímu průběhu výstavby:

Architektonicko dispoziční studie
15.08.2016
PD pro stavební povolení
10.2016
Vydání stavebního povolení 
12.2016
PD pro provedení stavby a výběr zhotovitele 
01.2017
zahájení stavby 
 03.2017
dokončení stavby
 08.2017
předpokládaná lhůta prací
 5 měsíců
Na realizaci bude dodavatelem stavby vyhotoven přesný harmonogram prací, podle kterého bude určen případný rozsah provizorních opatření k zajištění stávajícího provozu.  

Jelikož budou stavební práce prováděny za plného provozu nemocnice, neměla by být hlučnost stavby vyšší, než dovolují hygienické normy. Noční klid by měl být dodržován a hlučné práce by měly být předem konzultovány s investorem a zejména dotčenými zdravotnickými pracovišti.

Plán bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi bude zpracován vybraným dodavatelem stavby.

k) Orientační náklady stavby

Předpokládané orientační náklady stavby jsou stanoveny v části B této dokumentace pro vybranou a doporučenou variantu A dispozičního řešení. 
A.6 Členění stavby na objekty a technická a technologická zařízení

Stavební objekty

SO 01
Rekonstrukce a přístavba pracoviště OKH v 4.NP budovy CH 
Inženýrské objekty
Nejsou součástí investiční akce
Technologická zařízení

PS 01 
Technologická zařízení 

PS 01.1 
Zdravotnická technologie

PS 01.2
Vzduchotechnika

PS 01.3
Měření a regulace
PS 01.4
Elektrická požární signalizace 

A.7 Celkový popis stavby 

A.7.1 Účel užívání stavby

Předložená architektonicko-dispoziční studie řeší rozšíření pracoviště OKH v části 4.NP budovy CH, kde je dnes situována kromě kompletního pracoviště OKH ještě lůžková jednotka chirurgie s nadstandardními pokoji a operační trakt jednodenní chirurgie. Nadstandardní pokoje chirurgie a operační trakt je aktuálně v rekonstrukci a jeho zprovoznění se uvažuje koncem letošního roku.

Předmětem rozšíření pracoviště OKH bude realizace nové přístavby-nástavby v úrovni 4.NP v prostoru dnešní ploché střechy s přímou návazností na stávající pracoviště. 

Budova CH je součástí nové zástavby areálu Fakultní nemocnice Brno. Objekt stojí mezi budovami L a Z, je součástí komplexu budov CH, I1, I2, L, O, X a Z. 

Budova má šest nadzemních podlaží a dvě podzemní podlaží. Budova slouží jako chirurgický komplement. V 2.PP jsou umístěny centrální šatny a strojovny VZT, v 1.PP je umístěn provoz centrální úpravy lůžek, technické zařízení budovy a prochází zde transportní chodba. V nadzemních podlažích jsou umístěny náročné zdravotnické provozy jako jsou urgentní příjem, provoz Kliniky popálenin a rekonstrukční chirurgie, koronární jednotka IKK, centrální operační sály, centrální sterilizace a laboratorní provozy.

Přehled stávajícího využití objektu CH po jednotlivých podlaží

· 2.PP – centrální šatny, strojovny a technické zázemí

· 1.PP - provoz centrální úpravy lůžek, technické zařízení budovy a transportní chodba

· 1.NP – urgentní příjem, ambulance úrazové chirurgie, koronární jednotka IKK, klinika popálenin a rekonstrukční chirurgie

· 2.NP – centrální operační sály – 15 OS

· 3.NP – centrální operační sály – 6 OS, centrální sterilizace

· 4.NP – oddělení klinické hematologie OKH, lůžková jednotka chirurgie, operační trakt jednodenní chirurgie
· 5.NP – oddělení klinické biochemie OKB, strojovna VZT

· 6.NP – strojovna VZT, plochá střecha

A.7.2 Celkové urbanistické a architektonické řešení 

a) Urbanistické řešení

Areál nemocnice PMDV je v Územním plánu města Brna téměř v celé své ploše zahrnut mezi plochy pro veřejnou vybavenost OZ - zdravotnictví. Pouze částečně, u ulice Netroufalky, je část areálu zahrnuta do ploch komunikací a ploch ostatní městské zeleně ZO.

Aktuální koncept budoucí prostorové, stavební a funkční struktury zástavby areálu nemocnice odpovídající současné úrovni poznání v oblasti lékařské vědy, technickým a prostorovým limitům a dalším faktorům v území (např. vývojovým tendencím památkové ochrany aj.) včetně doporučení dotčených orgánů byl nově definován Aktualizací plánu investičního rozvoje areálu FN Brno (zpracovatel LT PROJEKT a.s., 2010).

Navrhovaná přístavba respektuje veškeré plánované budoucí investice v tomto území.

S ohledem na skutečnost, že se jedná o novou přístavbu navazující na existující zástavbu v areálu Fakultní nemocnice Brno, zůstává stávající urbanistické řešení nedotčeno. Veškeré původní funkční vazby zůstávají v území zachovány. Přístavba bude realizována v úrovni 4.NP budovy CH, realizací přístavby na ploché střeše nedojde k rozšíření půdorysné plochy budovy  CH. Vzhledem k tomu, že se jedná o jednopodlažní dílčí nástavbu v úrovni 4.NP šesti podlažního stávajícího objektu, nedojde k negativnímu ovlivnění výškových poměrů v území.

b) Architektonické řešení

Jednopodlažní nástavba objektu je koncipovaná jako vzhledově přiznaný blok laboratoří a lékařských, který přímo nenavazuje desénem fasády na stávající tvarosloví  fasád areálu nemocnice. Nový vzhled je navržen ve skleněném tónování s blankytně modrým nádechem, který kombinací bílé a modré barvy nejlépe zapadá do nemocničního prostředí. Hmota nástavby je uskočena oproti hlavní fasádě, a tím je i její vnímání potlačeno. Na nástavbě se nachází strojovna vzduchotechniky, která je řešena vodorovným frázováním fasády ne však ve skle nýbrž ocelovým členěním. Fasáda navozuje pocit lehkosti právě použitím vysokého lesku systému lakovaného skla Lakobel. Nosné prvky fasády nejsou přiznané, jsou skryty ve hmotě stěny.
Okna a prosklení je navrženy samostatnými okny. Není použit pásový systém z důvodu oddělení vzhledu a také z důvodu patrnosti datování vzniku stavby ze současnosti.

Vnitřní  poloatrium, které obepíná hmota nástavby, je koncipováno jako pochůzí pobytový prostor s centrální kruhovou terasou, ze které vybíhají paprsky zatravněné části střechy a střechy s barevnými oblázky. Nad terasou je navržena stanová textilní konstrukce, která částečně zastiňuje prostor bičovaný sluncem

Paprskovitý výraz střechy je také použitý na nástavbě v rámci prostoru strojovny VZT.

A.7.3 Zásady provozního a dispozičního řešení 

Předložená architektonicko-dispoziční studie řeší rozšíření pracoviště OKH v části 4.NP budovy CH, kde je dnes situována kromě kompletního pracoviště OKH ještě lůžková jednotka chirurgie s nadstandardními pokoji a operační trakt jednodenní chirurgie. 
Rozšíření stávajícího pracoviště se uvažuje s provedením přístavby-nástavby ve dvou dílčích částech nového objektu při severovýchodním a jihovýchodním okraji dnešní ploché střechy. Součástí investiční akce bude i dílčí rekonstrukce stávajícího pracoviště převážně v navazující části na přístavbu.

Přístavba je dispozičně a hmotově rozdělena na dvě samostatné části, v jihovýchodním prostoru bude realizována přístavba pracoven mezi budovou CH a sousední budovou Z, v severovýchodním prostoru přístavba laboratoří. Obě přístavby budou realizovány jako jednopodlažní objekty, pouze přístavba laboratoří bude mít částečně ještě v úrovni 5.NP strojovnu VZT. 
Dispoziční řešení navazuje na stávající provoz, který se novou přístavbou rozšiřuje směrem východním s návazností na stávající komunikační chodby. Severní část přístavby s pracovnami a laboratořemi navazuje na hlavní chodbu celého provozu, v jedné polovině jsou umístěny pracovny včetně přemístění sekretariátu a pracovny primáře OKH. V jižní polovině jsou situovány tři koagulační laboratoře a prostorná pobytová místnost zaměstnanců.
Druhá část přístavby v jihovýchodní části s pracovnami je propojena se stávající chodbou v koncové části pracoviště OKH a její součástí je celkem 6 pracoven a pohotovostní soc. zařízení. 

Realizovanou přístavbou se v zásadě dispoziční řešení pracoviště nemění, pouze se odstraňují zcela zásadní prostorové nedostatky stávajícího provozu.

A.7.4 Varianty dispozičního řešení
Studie byla zpracována postupně v několika variantách, dispoziční řešení byla postupně řádně projednána s uživatelem a konečné aktuální doporučné dispoziční řešení bylo odsouhlaseno s vedením OKH. 
Původně se zpracovávala nejprve jako možná varianta dvoupodlažní přístavba v úrovni 4.NP a 5.NP mezi částí objektu CH a vedlejšího objektu Z,  v úrovni 4.NP se uvažovaly laboratoře a v úrovni 5.NP pracovny lékařů a laborantů. Tato varianta označená jako varianta B byla ale prostorově nedostatečná a následně se řešila varianta přístavby ve dvou oddělených objektech v úrovni 4.NP s rozdělením na část s laboratořemi a část s pracovnami. Tato varianta označená jako varianta A byla postupně s uživatelem dispozičně doladěna a odsouhlasena.   

Varianta A jako doporučená a odsouhlasená varianta dispozičního řešení je podkladem pro další podrobnější zpracování jak statistických údajů, tak i propočtu investičních nákladů. 

Přehled dispozičních variant
Varianta A - doporučená a odsouhlasená varianta
Tato varianta je dispozičně a hmotově rozdělena na dvě samostatné části, v jihovýchodním prostoru bude realizována přístavba pracoven mezi budovou CH a sousední budovou Z, v severovýchodním prostoru přístavba laboratoří. Obě přístavby budou realizovány jako jednopodlažní objekty, pouze přístavba laboratoří bude mít částečně ještě v úrovni 5.NP strojovnu VZT. 

Výhody dispozičního řešení:

· Dispoziční řešení splňující prostorové požadavky kliniky na rozšíření stávajícího pracoviště 
· Návaznost na stávající pracoviště OKH pouze v úrovni jednoho podlaží
· Rozdělení pracoviště na část laboratorní s vedením kliniky a část pracoven
· Optimálnější řešení po architektonické stránce s menším zásahem do konečného vzhledu celého objektu

Nevýhody dispozičního řešení
· Nutno zrušit strojovnu výtahů na střeše budovy a přemístit agregáty do výtahové šachty
· Mírně zvýšené investiční náklady
Varianta B – pouze pracovní varianta
Tato varianta je řešena jako dvoupodlažní přístavba v úrovni 4.NP a 5.NP mezi částí objektu CH a vedlejšího objektu Z,  v úrovni 4.NP se uvažovaly laboratoře a v úrovni 5.NP pracovny lékařů a laborantů..
Nevýhody dispozičního řešení:

· Dispoziční řešení ve dvou podlažích, 5.NP s pracovnami nenavazuje na provoz OKH v úrovni patra
· Nedostatečné prostorové možnosti rozšíření pracoviště
· Přístavba v úrovni 5.NP nám zasahuje do oken sousedního objektu Z, nutno řešit s vybudováním otevřeného atria v místě návaznosti na budovu Z
· Provedení nástavby v rozsahu dvou podlaží architektonicky náročnější s větším dopadem na celkový vzhled konečného objektu 
A.8 Standard technického vybavení 

A.8.1 Stavebně technické řešení

Konkrétní prvky a materiály budou detailně popsány v dalších stupních PD. Bude brán ohled na výběr kvalitních a odzkoušených systémových řešení tak, aby byl zajištěn pokud možno bezúdržbový a ekonomický provoz stavby. 

Zemní práce, výkopy 

S ohledem na rozsah prací se nepředpokládá s úpravami výkopů a zemních prací. 
Základy 

V rámci řešené stavební úpravy 4.NP  a přístavby nejsou žádné nové klasické základy. 
Svislé konstrukce

Nosná konstrukce je provedena z ocelových sloupů a železobetonových monolitických stropních  desek. Jde o tzv. bezprůvlakový systém zvedaných stropů, kde jsou stropní desky osazeny na ocelové sloupy pomocí skrytých  prefabrikovaných betonových  hlavic ovinutých předpjatou výztuží dle patentu prof. Wunsche. Beton stropních desek je B 25, ocel 10425. 

Vodorovné konstrukce, schodiště, střecha 

Stávající vodorovné konstrukce jsou  železobetonové. Střecha budovy je rovná. 

Stávající vodorovné konstrukce objektu  CH, kde budou prováděny dílčí stavební úpravy, nebudou stavbou nijak dotčeny, není uvažováno s žádnými významnějšími zásahy do stávajících stropních konstrukcí. Do stropních konstrukcí bude zasahováno jen vyjímečně v případě nutnosti provedení  nových otvorů pro  instalace. 

Stávající střešní konstrukce objektu CH bude v místě uvažované přístavby - nástavby odstraněna až po nosnou vodorovnou konstrukci.

Nové vodorovné a svislé nosné konstrukce

Hlavní nosná konstrukce obou částí je navržena z oceli. Nosná konstrukce sestává z ocelových sloupů, jenž budou dispozičně navazovat na stávající sloupy nižších podlaží. Sloupy budou vynášet ocelové průvlaky, na které budou uloženy vaznice. Na vaznice bude uložen ocelový prolamovaný plech, na který bude provedena skladba střešního pláště, dle architektonicko-stavebního řešení projektu. Skladba střešního pláště je z důvodů minimalizace přitížení stávající konstrukce uvažována jako lehká. Součástí střešní konstrukce bude horizontální zavětrování z ocelových táhel, situované do roviny vazníků a vaznic. Stabilita konstrukce jako celku bude zajištěna rámovými přípoji vazníků a také stěnovými ztužidly mezi sloupy, které budou navrženy tam, kde to dispoziční řešení dovolí. 
Na části střechy nástavby je navržena strojovna VZT. Nosná konstrukce nástavby strojovny je navržena jako ocelová konstrukce, opláštěná lehkým pláštěm a zastřešená střechou, s nosnou ocelovou konstrukcí. Sloupy strojovny budou vynášeny třemi sloupy v nižším podlaží a střešními vazníky nástavby v úrovni střechy nad 4.NP. Nosná konstrukce podlahy strojovny VZT je uvažována s betonovou deskou provedenou do trapézového plechu.

Schodiště

Schodiště není v novém objektu navrženo, v původní budově CH zůstávají schodiště původní, bez jakýchkoli zásahů a úprav.

Střecha

Pro zastřešení přístavby jsou navrženy klasické jednoplášťové ploché střechy. Hydroizolační vrstva bude tvořena folií z měkčeného PVC, vyráběnou technologií nanášení na nosnou vložku z netkané rohože tvořené syntetickými. Tloušťka folie 2,0 mm. Střecha je navržena jako mechanicky kotvená s odvodněním vnitřními svody. Spádová vrstva je tvořena spádovými klíny z polystyrenu, na níž jsou položeny ještě jedny desky z polystyrenu o tl.100mm. Horní vrstva střešního pláště je už tvořena deskami z minerálních vláken o tl.80mm. Na vrstvu z minerálních desek bude mechanicky kotvena foliovaná krytina. Střešní pláště musí mít horní povrchový výrobek klasifikace BROOF (t3).

Příčky

Nové příčky budou řešeny především ze sádrokartonu, který umožňuje maximální flexibilitu vnitřního prostoru s výplní z minerálních desek. Tloušťku minerální izolace volíme s ohledem na akustické vlastnosti dělící konstrukce mezi chráněnými a hlučnými prostory. V případě mokrých provozů (umývárny, sprchy atd.) budou použité desky impregnované. 

Sádrokartonové příčky a konstrukce budou řešené v kompletním systému výrobce za dodržení jeho technologických zásad a postupů (typové řešení detailů dilatací přechodů, spojů, revizních dvířek atd.). Pro dosažení požadovaných fyzikálních vlastností konstrukce uvedené výrobcem je třeba dbát také na výběr správných komponentů, správnou montáž konstrukce a skutečné provedení. Z hlediska vyšší tuhosti a pevnosti celé konstrukce volíme dvojité opláštění deskami protipožárními. Po dohodě s investorem a projektantem lze případně volit první vrstvu opláštění z desek obyčejných.

Všechny příčky budou založené na podkladní betonové desce a dilatačně oddělené od konstrukce podlahy dilatačním páskem.

Podkladní a pomocné betonové konstrukce, násypy 

Betonové mazaniny a cementové potěry se uplatní jako součásti nových skladeb podlah. 

Izolace proti vodě, drenáže 

Vnitřní hydroizolace

Vnitřní hydroizolace mokrých provozů budou řešeny stěrkovými izolacemi, včetně systémové penetrace.  Podlahy budou opatřeny izolací v jedné vrstvě s vytažením do výšky min. 300mm, stěny pak budou izolovány pouze ve sprchách. Izolace budou v rozích a především u podlahy ve sprše zesíleny, prostupy instalací budou lemovány izolační manžetou.

Izolace střech

Izolace plochých střech je navržena z folie z měkčeného polyvinylchloridu v tl. 2,0 mm. Na plochou střechu bude folie mechanicky kotvena. Hydroizolace bude vytažena na atiku a horkovzdušným svarem přilepena k oplechování atiky z plechu kašírovaného mPVC. Jako parozábrana a současně pojistná hydroizolační vrstva bude provedena z nataveného modifikovaného asafaltového pásu. Střešní vpusti opatřit záchytnými koši. Střešní pláště musí mít horní povrchový výrobek klasifikace BROOF (t3).

Tepelné, akustické izolace a protipožární izolace

Zateplení objektu, fasáda
Pro realizaci obvodového pláště přístavby 4.NP je navržen prosklený fasádní systém  ve sloupko-příčníkovém provedení s viditelnými AL krycími lištami pohledové šířky 50 mm. Členění jednotlivých stěn je po šířce 950 mm = osová vzdálenost svislých nosných AL sloupků a na výšku celého patra tj.cca 3800 mm. Na výšku jsou výplně členěny na 3 části s prostředním dílem osazeným dithermem s protisluneční charakteristikou s Ug=1.1 . Díl u podlahy a pod stropem je v provedení jako zateplený panel neprůhledný zvenku se sklem jednoduchým smaltovaným.

Zateplení střešního pláště – plochá střecha

Střešní pláště musí mít horní povrchový výrobek klasifikace BROOF (t3). Tento parametr je posuzován jako celá skladba konstrukce, ne pouze horní povrchová vrstva folie.

Tepelná izolace bude ve střešních pláštích realizována ve třech úrovních. První vrstva bude tvořena přímou vrstvou spádových klínů z polystyrenu EPS 100 S Stabil v tl. 20-116 mm.  Druhou vrstvu budou tvořit  desky z polystyrenu EPS 100 S Stabil v konstantní tloušťce 100 mm. Horní a poslední vrstvou tepelné izolace jsou desky z minerálních vláken v konstantní tloušťce 80mm. Izolace bude mechanicky kotvena včetně hydroizolace. 

Akustické izolace

Akustické izolace se uplatní zejména v příčkách a dále jako izolace rozvodů, zejména kanalizace a VZT. 

Pro správné fungování akustické izolace v příčkách je nutné dodržet parametr měrného odporu proti proudění vzduchu a hlavně důsledné oddilatování všech svislých konstrukcí, a to i příček, od podlah pomocí vloženého dilatačního pásku kolem všech svislých konstrukcí. V sádrokartonových příčkách bude použita izolace z minerální vlny. Tloušťku minerální izolace volíme s ohledem na akustické vlastnosti dělící konstrukce mezi chráněnými a hlučnými prostory. 

Protipožární izolace

Veškeré navržené konstrukce zajišťující stabilitu objektu budou mít požadovanou požární odolnost dle zprávy PBŘ. 

Podhledy 

Vzhledem k nutnosti zakrytí množství instalací je uvažováno s podhledy v téměř celém rozsahu stavby. Budou převážně sádrokartonové nebo kazetové. Vybrané technické prostory budou naopak bez podhledů. Rozsah podhledů a materiálové řešení je zřejmé v legendách místností a v jednotlivých výkresech půdorysů.

Pro zdravotnická zařízení je charakteristický požadavek zajištění hygieny na potřebné úrovni. Povrchy kazet musí být trvanlivé, snadno čistitelné a odolné proti desinfekčním prostředkům používaných ve zdravotnictví, dále odolné proti bakteriím a houbám, musí být stálé a nesmí se z nich oddělovat částice. Typ podhledu volíme dle akustických požadavků na vybranou místnost a to v závislosti na hodnotách zvukové pohltivosti a neprůzvučnosti.

Sádrokartonové podhledy budou ukotvené na kovové zavěšené profily. Budou tvořené protipožárními deskami typu DF tl. 15 mm, v mokrých provozech potom protipožárními deskami impregnovanými. V podhledech budou zapuštěné svítidla a koncové elementy vzduchotechniky.

Kazetové podhledy do běžných prostorů jsou uvažované s viditelným rastrem, v chodbách lehce rozebíratelné s přístupem k instalacím. Kazety o rozměru 600x600 mm z minerální (kamenné) vlny budou vkládané do kovového zavěšeného rastru (stupeň hořlavosti kazet A2-s1,d0 dle ČSN EN 1350-1, součinitel zvukové pohltivosti αw≥0,60, zvuková neprůzvučnost Dnfw≈35dB (Rw=18 dB) světelná reflexe 85%, odolnost proti vlhkosti >95% při 30°C, propustnost vzduchu PM1 podle normy DIN 18177, odolnost proti dezinfekčním prostředkům ve zdravotnictví). 

Kazety do provozů se zvýšenými nároky na čistotu prostředí jsou taktéž uvažovány s viditelným rastrem a voděodolným povrchem s antimikrobionální povrchovou úpravou. Z důvodu čistého provedení kazetových podhledů bude vyžadovaný atest hygienické nezávadnosti a omyvatelnosti pro použití ve zdravotnictví.
Protipožární podhled - REI 45 min

Protipožární podhled (obklad) ocelové stropní konstrukce bude proveden na všech prvcích stropní konstrukce, nemající požadovanou požární odolnost dle doložené zprávy PBŘ. Jedná se o strop nové nástavby nad 4.NP a 5.NP.

Zámečnické výrobky

V objektu jsou navrženy typové i atypické zámečnické výrobky. 
Prosklené stěny fasádního pláště
Pro realizaci obvodového pláště přístavby fasády 4.NP je navržen prosklený fasádní systém  ve sloupko-příčníkovém provedení s viditelnými AL krycími lištami pohledové šířky 50 mm. Členění jednotlivých stěn je po šířce 950 mm = osová vzdálenost svislých nosných AL sloupků a na výšku celého patra tj.cca 3800 mm. Na výšku jsou výplně členěny na 3 části s prostředním dílem osazeným dithermem s protisluneční charakteristikou s Ug=1.1 . Díl u podlahy a pod stropem je v provedení jako zateplený panel neprůhledný zvenku se sklem jednoduchým smaltovaným.

V prosklené střední části Al stěny se střídají díly s fixním zasklením s okny v otevíravo sklopném provedení. V neprůhledných částech (tj. u podlahy a pod stropem) je navržen neprůhledný zateplený panel ve variantě tl. 150 mm (zvenku jednoduché sklo smaltované v odstínu RAL, zevnitř pozinkovaný plech).

Truhlářské výrobky

V objektu budou navržena typová dveřní křídla. Zástupcem atypických prvků jsou pracovní linky, vestavné skříně a případné zakrytí instalačních jader a rozvaděčů. 

Plastové výrobky

Plastovými výrobky budou ochranné prvky rohů, stěn a dveří z kvalitních nárazuvzdorných desek s omývatelnou povrchovou úpravou, se zaoblenými hranami. 

Úpravy povrchů stěn, omítky, obklady
Omítky vnitřní

Vnitřní omítky budou klasické vícevrstvé vápenné s jemnozrnným štukem. Na lokálních železobetonových konstrukcích (sloupech) jsou uvažovány omítky tenkovrstvé plošně vyztužené mřížkou ze skelné tkaniny. 

Na sádrokartonových stěnách resp. podhledech bude provedeno broušení povrchu, tmelení a malba. 

Obklady stěn

Ve velké míře jsou řešeny obklady stěn. Budou keramické ze sortimentu v kombinaci bílé a barevné. Vodorovné zakončení včetně svislých hran bude opatřeno ukončujícími a rohovými lištami. Obklady ve vybraných čistých prostorách budou spárovány hmotami s vysokou odolností proti dezinfekčním prostředkům, navržena je spárovačka, v detailech použit trvale pružný tmel.
Podlahové krytiny, dlažby 

Pro výběr hlavních povrchů podlah jsou rozhodující provozní a hygienické požadavky. Je zvoleno PVC nebo přírodní linoleum s nejvyššími nároky na kvalitu nášlapné vrstvy z hlediska mechanického zatížení, dostatečné chemické odolnosti a s odpovídající hodnotou elektrostatické vodivosti. V předepsaných místnostech jsou pro vybrané části provozů navrženy keramické dlažby. 

Použité PVC podlahoviny nebo přírodní linoleum musí být vhodné pro zdravotnické stavby. Veškeré podlahy budou lepeny. V případě použití PVC budou provedeny s vytažením podlahoviny na svislou stěnu do výšky 100 mm. Pro spoje rolí budou použity vícebarevné svařovací šňůry v barevnosti shodné s podlahovou krytinou. 

Elektrostaticky vodivé podlahy budou lepeny do tmele s vložením svodové mřížky z měděných pásků. Budou provedeny s vytažením podlahoviny na svislou stěnu do výšky 100mm.

Nátěry konstrukcí, malby 

Nátěry konstrukcí

Pro finální nátěry veškerých konstrukcí doporučujeme použít nátěrový systém jednoho výrobce pro veškeré nátěry dřevěných nebo kovových konstrukcí v interiéru z důvodů jednotné palety barev v pastelových odstínech. 

Kovové prvky budou vždy pečlivě očištěny a odmaštěny, základní nátěr bude proveden ve dvou vrstvách, každá o tloušťce 80 mikronů. Krycí nátěr pak 2x v celkové tloušťce 60 mikronů. Pro vypalované laky hliníkových nebo ocelových prosklených stěn lze použít technologie a materiály jiných výrobců, barevnost těchto stěn bude specifikována ve vzorníku RAL.

Na dřevěných konstrukcích bude opět proveden základní nátěr. Email pak ve dvou vrstvách v odstínech dle barevného řešení. Z dřevěných prvků se jedná především o dveřní křídla.

Pokud se u viditelných ocelových prvků projeví nerovná materiálová struktura a výrobní hrubost povrchu, bude třeba počítat i s tmelením kovových ploch a pečlivým broušením tak, až bude nalakováním dosaženo stejnorodého hladkého povrchu.

Malby stěn

V základním provedení jsou na omítnutých stěnách resp. sádrokartonech řešeny malby. Jedná se o stěny chodeb, pracoven, denních místností, šaten, skladů, technických provozů, stěny nad keramickými obklady a omývatelnými nátěry. Bude aplikována malba s běžnými prostředky omyvatelná a otěruvzdorná, propustná pro vodní páry s odolností proti mytí min. 5000 cyklů.

V případě požadavku barevného řešení interiéru (viz Barevné řešení) budou některé stěny provedeny v příslušném matném pastelovém odstínu. Zde je uvažováno s povrchovou úpravou, otěruvzdornou a omyvatelnou barvou.

Omyvatelné nátěry stěn

Prostory s nároky na kvalitu a omyvatelnost povrchu budou řešeny plně omývatelnými nátěry nebo nástřiky stěn s odolností proti desinfekčním prostředkům ve zdravotnictví (před realizací bude provedena zkouška na veškeré prostředky používané investorem). Doporučuje se použití jednotného systému barev a dodržování kompletních technologických postupů včetně případných penetrací a základních nátěrů.

Zasklívání 

Konstrukce  v obvodovém  plášti  budou  zaskleny  izolačním   dvojsklem  s maximální hodnotou Ug = 1,1 Wm-1K-1. Vnitřní okna budou zaskleny sklem jednoduchým, čirým. V případě potřeby je možné řešit zmatování skla podle provozní potřeby investora pomocí folie nalepené na sklo.

Požární stěny a dveře budou zaskleny sklem s požadovanou požární odolností, na celou konstrukci musí být doložen atest.

V souladu s Vyhl. č. 398/2009 Sb. o obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb budou prosklené plochy v určené výšce označeny viditelným pruhem fólie. 

Bourací práce 

Bourací práce se budou relativně značného rozsahu v místě dnešní ploché střechy a v návaznosti na uvažovanou přístavbu. Zde dojde k vybourání části vnitřních a obvodových zděných konstrukcí, případně konstrukcí podlah. Stávající střešní konstrukce objektu CH bude v místě uvažované přístavby - nástavby odstraněna až po nosnou vodorovnou konstrukci, odstraněna bude stávající strojovna výtahu.

Součásti bouracích prací bude zabezpečení stávajícího provozu proti stavební prašnosti, to je vybudování prachotěsných přepážek a zábran dle potřeby stavby.

Před započetím bouracích prací budou uzavřeny a utěsněny stávající dělící konstrukce nebo instalovány prachotěsné přepážky na rozhraní staveniště a fungujících nemocničních provozů. Po odpojení a zajištění jednotlivých rozvodů instalací, demontáži koncových elementů bude přistoupeno k potřebnému bourání. Vnitřní dělící příčky (včetně obkladů, omítek, atd.) budou vybourány dle potřebného rozsahu, včetně všech vnitřních výplní otvorů. Otvory ve stávajících příčkách budou bourány až po osazení ocelových profilů do nadpraží. 
Rekonstrukce výtahu č.20

Stávající strojovna výtahů je situována v prostoru uvažované přístavby laboratoří v severovýchodní části dnešní ploché střechy. Po konzultaci se servisní firmou výtahů firmou OTIS lze strojovnu v úrovni ploché střechy zrušit a vlastní výtahové zařízení umístit do prostoru výtahové šachty nad poslední nástupní stanici. 

V současné době jsou ve strojovně  situovány dva agregáty pro lůžkové výtahy č.20 a č.19. Výtah č. 20 byl v nedávné minulosti rekonstruován, druhý výtah č.19 je v důsledku svého fyzického stavu mimo provoz a bude v rámci probíhající investiční akce Rekonstrukce operačních sálů KPRCH  rekonstruován. Tato rekonstrukce výtahu č. 19 v případě schválení předmětné investiční akce OKH bude již provedena se strojovnou ve výtahové šachtě. 

Nově se bude muset provést rekonstrukce strojovny pro výtah č. 20 spočívající v novém umístění agregátu výtahu do výtahové šachty nad poslední stanici v úrovni 3.NP, následně se strojovna výtahů na střeše objektu může zrušit.
Stručný popis zařízení 

· Upravovaný  výtah OTIS  - Gen2POWER 2000kg*0,8m/s, lanování 4:1 se strojovnou nahoře dodán v roce 2011

· Před prováděním úprav je nutné prověřit skutečné provedení výtahu a zaznamenat je do zaměření (provede vybraný uchazeč VŘ)

Dodávka nového materiálu nutného k provedení úpravy

· Nosník do přejezdu šachty

· Rám stroje

· Omezovač rychlosti s dálkovým ovládáním

· Poloha vodítek a jejich délka vyhovují novému provedení

Heslovitý popis na předělaní původního výtahu na výtah Gen2POWER bez strojovny
· Umístění kabiny výtahu pod úroveň nejvyšší stanice, její zajištění  za účelem vytvoření montážní plošiny

· Zajištění protiváhy

· Zhotovení nik pro nosník do horní části šachty

· Montáž nosníku do horní části šachty

· Montáž rámu stroje na vodítka protiváhy a jedno vodítko klece

· Demontáž nosných pásů, RBI, LWD

· Demontáž stroje

· Montáž stroje, pásů, LWD, RBI

· Demontáž omezovače rychlosti ve strojovně

· Montáž nového omezovače do horní části šachty

· Demontáž a přesunutí rozváděče do nejvyšší stanice vedle dveří

· Demontáž zajištění protiváhy a klece

· Nastavení a seřízení výtahu

· Zkouška výtahu

Zelená střecha
Extenzivní střešní zahrada bude založena na střešní ploše cca 200m2 objektu  ve 4.NP navrhovaného objektu. Pro tuto plochu střešní zahrady bude připraveno vegetační souvrství na hydroizolační folii.  Mocnost vegetačního souvrství bude 0,10m.

Nejdříve bude rozprostřena geotextílie (300g/m2). Poté bude položena nopová folie s nopy 20mm, na ni bude položena další vrstva geotextíie 300g/m2. Podél atik a vpustí bude rozprostřen kačírek fr.16-32mm v tl.80mm a v šířce 300mm. Na podkladní vrstvy bude rozprostřen speciální lehký střešní vegetační substrát (směs prosívky, škváry a kůrového kompostu) v tloušťce 80 mm. Poté bude proveden výsev rostlin - extenzivní směs osiva (byliny a trávy) a řízky rozchodníků. Výsadba této směsi předpokládá v prvním období po založení intenzivní závlahu pro úspěšné zapojení porostu (10l/m2).

Navrhovaná extenzivní směs osiva snáší extrémní stanovištní podmínky, rostliny jsou do budoucna schopné přežívat bez závlahy období horka a sucha bez větších nároků na údržbu.  

A.8.2 Konstrukční řešení
Konstrukční systém

Jedná se o jednopodlažní nástavbu na střeše objektu FN Bohunice, Brno. Nástavba bude provedena v úrovni 4.NP. V malé části konstrukce bude provedena na střeše nástavby VZT strojovna, v úrovni 5.NP. Nástavba je sestává ze dvou samostatných částí, které budou rozděleny odpočinkovou terasou, jenž je situována mezi těmito dvěma objekty. Obě části nástavby budou provozně i konstrukčně navazovat na stávající objekt hematologického pracoviště.

Koncepce nosné konstrukce
Hlavní nosná konstrukce obou částí je navržena z oceli. Nosná konstrukce sestává z ocelových sloupů, jenž budou dispozičně navazovat na stávající sloupy nižších podlaží. Sloupy budou vynášet ocelové průvlaky, na které budou uloženy vaznice. Na vaznice bude uložen ocelový prolamovaný plech, na který bude provedena skladba střešního pláště, dle architektonicko-stavebního řešení projektu. Skladba střešního pláště je z důvodů minimalizace přitížení stávající konstrukce uvažována jako lehká. Součástí střešní konstrukce bude horizontální zavětrování z ocelových táhel, situované do roviny vazníků a vaznic. Stabilita konstrukce jako celku bude zajištěna rámovými přípoji vazníků a také stěnovými ztužidly mezi sloupy, které budou navrženy tam, kde to dispoziční řešení dovolí. Jelikož jsou nově navržené sloupy nástavby odsazeny od kraje střechy, bude část střešní konstrukce (tam kde je mezi objektem nástavby a stávajícím objektem dilatace) navržena jako konzolovitě vyložená. Tam, kde konstrukce nástavby navazuje na stávající konstrukci, bez dilatace, bude střešní konstrukce uložena na stávající sloupy (případně průvlaky).

Na části střechy nástavby je navržena strojovna VZT. Nosná konstrukce nástavby strojovny je navržena jako ocelová konstrukce, opláštěná lehkým pláštěm a zastřešená střechou, s nosnou ocelovou konstrukcí. Sloupy strojovny budou vynášeny třemi sloupy v nižším podlaží a střešními vazníky nástavby v úrovni střechy nad 4.NP. Nosná konstrukce podlahy strojovny VZT je uvažována s betonovou deskou provedenou do trapézového plechu.

Provedení nosné ocelové konstrukce
Nosná ocelová konstrukce je navržena jako dílensky svařovaná a montážně šroubovaná konstrukce. Tam kde nebude možné z konstrukčních či statických důvodů provést šroubovaný přípoj, je uvažováno s přípojem svařovaným na stavbě. Kotvení sloupů do stropní konstrukce nad 3.NP je uvažováno v místech stávajících sloupů kloubovým neposuvným uložením. Je uvažováno s použitím ocelových chemických kotev.

Jižní část nástavby je navržena půdorysných rozměrů 13,5m x 16,5m. Severní část nástavby je navržena půdorysných rozměrů 26,0m x 15,0m. Výška konstrukce je navržena cca 3,8m. Rozpětí střešních vazníků je uvažováno 4,50m (krajní pole) a 9,0m (vnitřní pole), s vyložením konzol k okrajům střechy jižní části cca 2,5m. V jižní části bude střešní konstrukce přilehlá k sousednímu objektu z důvodu dilatace mezi nimi, vyložená na rozpětí konzoly cca 3,8m.

Použité konstrukční materiály

Ocel








S235, S355

Třída proveditelnosti konstrukce EXC2 (podle ČSN EN 1090-2)

Povrchová úprava ocelových konstrukcí je po odmaštění, očištění a moření v lázni, navržena nátěrovým systémem na stupeň agresivity prostředí C2. 

Zatížení

Zatížení stálá byla stanovena dle ČSN EN 1991-1 Eurokód 1: Zatížení konstrukcí, zatížení nahodilá byla rovněž převzata z této normy.

Pro přehled jsou uvedeny základní hodnoty charakteristického zatížení.

Zatížení nahodilá

Užitná:

Podlaha 4.NP (vyšetřovny, pracovny, pokoje)



3,0 kN/m2

Podlaha strojovny VZT






3,0 kN/m2

Strojní zařízení VZT



dle technologických údajů dodavatele

Nahodilé užitné na střeše





1,0 kN/m2

Zatížení střechy sněhem:

Sněhová oblast I., základní tíha sněhu:




0,7 kN/m2

Zatížení konstrukcí větrem:

Větrová oblast III., výchozí základní rychlost větru:


27,5 m/s

Zatížení podrobněji viz statický výpočet.

Zvláštní a neobvyklé konstrukce

Konstrukce neobsahuje žádné zvláštní a neobvyklé prvky. 

Technologické podmínky postupu prací

Ocelové konstrukce musí být provedeny dle ČSN EN 1090-2: Provádění ocelových a hliníkových konstrukcí - část 2: Technické požadavky na ocelové konstrukce.

Při provádění konstrukcí musí být dodrženy max. dovolené odchylky podle ČSN 730250 „Geometrická přesnost ve výstavbě. Navrhování geometrické přesnosti“.

Betonové konstrukce bude realizována dle standardních postupů při výstavbě, nepředpokládá se použití zvláštních technologií. Při provádění konstrukcí musí být dodrženy max. dovolené odchylky podle ČSN EN 13670.

Zásady pro provádění bouracích a podchycovacích prací

V rámci provádění OK budou připraveny prostupy pro uložení a napojení průvlaků OK nástavby na stávající sloupy situované ve 4.NP stávajícího objektu klinické hematologie.

Požadavky na kontrolu zakrývaných konstrukcí

V profesi ocelových konstrukcí se nepředpokládá. 

Betonové konstrukce budou realizovány dle kontrolní třídy 2 dle ČSN EN 13670.

Podklady

Výkresy stavební a architektonické části zpracované projekční a architektonickou kanceláří Ing. Arch. Tomáš Zlámal, Atelier – ZS, Brno.

Použitá literatura a normy:

ČSN EN 1990
Zásady navrhování konstrukcí

ČSN EN 1991-1-1
Eurokód 1: Zatížení konstrukcí – Část 1-1: Obecná zatížení – Objemové tíhy, vlastní tíha a užitná zatížení pozemních staveb

ČSN EN 1991-1-3
Eurokód 1: Zatížení konstrukcí – Část 1-3: Obecná zatížení – Zatížení sněhem

ČSN EN 1991-1-4
Eurokód 1: Zatížení konstrukcí – Část 1-4: Obecná zatížení – Zatížení větrem

ČSN EN 1992-1-1
Eurokód 2: Navrhování betonových konstrukcí – Část 1-1: Obecná pravidla a pravidla pro pozemní stavby

ČSN EN 1993-1
Eurokód 3: Navrhování ocelových konstrukcí

ČSN EN 1996-1-1
Eurokód 6: Navrhování zděných konstrukcí – Část 1-1: Obecná pravidla pro vyztužené a nevyztužené zděné konstrukce

ČSN EN 206-1 
Beton – Část 1: Specifikace, vlastnosti výroba a shoda

Použitý software:

Microsoft Office Excel a Word

Specifické požadavky na rozsah dalších projekčních stupňů

Další projektové stupně musí navazovat na řešení této studie – prováděcí dokumentace a dodavatelská dokumentace.

A.8.3 Mechanická odolnost a stabilita

Mechanická odolnost a stabilita svislých a vodorovných konstrukcí dotčených objektů budou v částech:

· zřícení stavby nebo její části,

· větší stupeň nepřípustného přetvoření,

· poškození jiných částí stavby nebo technických zařízení nebo instalovaného vybavení v důsledku přetvoření nosné konstrukce,

· poškození v případě, kdy je rozsah neúměrný původní příčině, 

posouzeny statickými výpočty, které budou doloženy v dalším stupni PD v příloze Technická zpráva konstrukčního řešení a statický výpočet projektu DSP.
A.8.4 Zdravotně technické instalace

Výchozí údaje

Zdravotně technické instalace řeší návrh vnitřních rozvodů splaškových a dešťových odpadních vod a zásobování vodou pro rozšíření pracoviště OKH v 4.NP budovy CH Fakultní nemocnice v Brně - Bohunicích. Jedná se o dvě jednopodlažní nástavby v úrovni 4.NP na střeše 3.NP a strojovnu vzduchotechniky v úrovni 5.NP.

Vzhledem k navrhovanému rozsahu nástavby nedojde k navýšení odtoku splaškových a dešťových vod, ani k navýšení potřeby pitné vody.
Instalace vnitřní kanalizace

Stávající stav

V současné době je stávající kanalizace vedená v instalačních skříních a šachtách, popřípadě v podhledu a příčkách ve zdivu stěn. Odpady kanalizace jsou oddílné a odpadní vody jsou odvedeny gravitačně. V 1.PP pod stropem jsou odpadní vody pomocí systému zavěšené kanalizace pod stropem svedeny k obvodových stěnám a dále pak objektovými přípojkami zaústěny do venkovní areálové jednotné kanalizace. Odpadní potrubí kanalizace je odvětráno nad střešní rovinu.

Stávající vnitřní kanalizace je z trub kanalizačních litinových s připojovacím potrubím litinovým nebo z PVC. Rozvody kanalizace z litinových a plastových trub jsou v havarijním stavu z nekvalitního materiálu z roku 1986. Částečně je potrubí splaškové kanalizace zrekonstruováno z trub nerezových s hrdlovými spoji, vzhledem k požadavkům požárně bezpečnostního řešení.

V případě demontáže stávajícího připojovacího potrubí budou odbočky na odpadním potrubí zaslepeny. V zadaném rozsahu budou demontovány zařizovací předměty včetně zápachových uzávěrek.

Nový stav

Před započetím prací je nutné zaměřit stávající prostupy a stávající trasy rozvodů kanalizace – polohu, dimenze a všechna místa napojení na stávající potrubí.

Rekonstrukce se bude provádět za provozu většiny oddělení. Zásahy do rozvodů kanalizace omezí na určitou dobu provozy souvisejících částí budovy.

Vzhledem ke konstrukci budovy je třeba převážně využít stávajících prostupů stropními konstrukcemi, popřípadě vést kanalizaci v původních trasách. Nevyužité prostupy se musí zabetonovat. Vrtání nových prostupů je nutno provádět dle pokynů statika.

V navržených nástavbách budou osazeny nové zařizovací předměty a od nich bude zřízeno nové připojovací potrubí napojené na nové odpady. Odpady budou napojeny na stávající odpady v nižším podlaží v 3.NP pod stropem. Některé nové odpadní potrubí bude procházet 3.NP a bude napojeno na ukončené stávající odpady v 2.NP. Nové odpadní potrubí bude odvětráno nad střešní rovinu, vybrané odpady budou opatřeny přivzdušňovacími ventily. Zbývající stávající odpady v 3.NP budou v místě nástaveb a terasy vyvedeny přes 4.NP nad střešní rovinu, aby bylo zachováno odvětrání kanalizace.

Nástavbami budou zastavěny všechny tři stávající střešní vtoky. Dešťové vody z nových střech nástaveb budou odvedeny pomocí vnitřních odpadů a budou napojeny na stávající dešťové odpady v 3.NP pod stropem. Na terase budou navrženy nové střešní vtoky pro odvodnění terasy a budou napojeny na stávající dešťové odpady v 3.NP pod stropem.

Nové odpadní potrubí splaškové kanalizace se uvažuje nerezové s hrdlovými spoji, připojovací potrubí bude rovněž nerezové. Pokračuje tak rekonstrukce kanalizace ve stejném potrubním systému daným předchozími etapami rekonstrukce v budově. Odpadní potrubí bude opatřeno akustickou izolací proti šíření hluku a proti rosení z kamenné vlny s povrchovou AL úpravou.

Potrubí bude namontováno v souladu s platnými normami a dle montážních předpisů výrobce potrubí.
Instalace vnitřního vodovodu

Stávající stav

Současný systém rozvodů vody v objektu je stoupačkový. V 1.PP pod stopem je veden centrální rozvod studené vody, teplé vody, cirkulace a technologické vody. Z centrálního rozvodu jsou vedeny v instalačních skříních a šachtách jednotlivé stoupačky do vyšších pater.

Stávající rozvody vody jsou převážně pozinkované v havarijním stavu.

Ohřev teplé vody je zajištěn centrálně a bude ponechán stávající, včetně cirkulace s cirkulačními čerpadly.

Hygienické zajištění vodovodu je řešeno centrálně dávkováním chlordioxidu a bude zachováno stávající.

Částečně je systém rozvodu vody již zrekonstruován z měděných trubek. Nově navržený systém je horizontální s jednou centrální stoupačkou umístěnou u severního schodiště.

Nový stav

Před započetím prací je nutné zaměřit stávající prostupy a stávající trasy rozvodů vody – polohu, dimenze a všechna místa napojení na stávající potrubí.

Rekonstrukce se bude provádět za provozu většiny oddělení. Zásahy do rozvodů vody omezí na určitou dobu provozy souvisejících částí budovy.

Nově navržené potrubí bude pokračovat v nově navrženém konceptu rozvodů vody z měděných trubek s lisovanými spoji. V budově je navržen horizontální rozvod po podlaží napojený na centrální stoupačku. Na novém rozvodu vody se uvažuje osazení sekčních uzávěrů. Všechny navržené armatury musí být vhodné pro potrubí z mědi. Veškeré rozvody vody budou opatřeny tepelnou izolací z minerální vlny s povrchovou úpravou Al. Potrubí vedené v příčkách bude opatřeno návlekovou PE izolací.

V 4.NP bude navržen nový horizontální rozvod vodovodu napojený na centrální stoupačku teplé vody, studené vody a cirkulace u severního schodiště. Horizontální rozvod po podlaží bude přiveden do navrhovaných nástaveb a budou provedeny odbočky s uzávěry pro jednotlivá odběrná místa.

Pro nové zařizovací předměty v navrhovaných nástavbách bude zřízeno nové připojovací potrubí z horizontálního rozvodu teplé vody, studené vody a cirkulace.

V případě demontáží stávajících zařizovacích předmětů a stávajícího připojovacího potrubí z pozinkovaných trubek od stávajících stoupaček v 4.NP, budou odbočky na stávajících stoupačkách vodovodu zaslepeny těsně u průtočného potrubí, aby voda nemohla stagnovat.

Rozvody vody budou vedeny v podhledech, instalačních skříních, šachtách, předstěnách, přizdívkách a drážkách ve zdivu stěn. Potrubí je v celém rozsahu vyspádováno směrem k zařizovacím předmětům, přes které bude zabezpečeno vypouštění systému, popřípadě k jednotlivým uzávěrům s vypouštěním.

Při průchodu potrubí jednotlivými požárními úseky budou prostupy opatřeny protipožárními průchodkami, případně budou prostupy utěsněny protipožárním tmelem odpovídající požární odolnosti. Jednotlivé průchodky budou označeny v souladu s platnými předpisy.

Na základě požárně bezpečnostního řešení stavby budou navrženy v nástavbách nové hadicové systémy, stávající rozvody požární vody v objektu budou upraveny a prodlouženy do 4.NP k nových hadicovým systémům.

Potrubí bude namontováno v souladu s platnými normami a dle montážních předpisů výrobce potrubí. Je uvažováno osadit uzavírací ventily na přání investora, který se nepřeje kulové uzávěry.
A.8.5 Vytápění

Stávající stav
V objektu je instalován teplovodní systém vytápění.  Zdrojem tepla je předávací stanice tepla, která je umístěna v suterénu  objektu.

Rozvodná potrubí jsou provedena z ocelových trubek, které jsou vedeny pod stropem suterénu  k centrálním stoupačkám a dále v jednotlivých podlažích pod  otopnými tělesy. 

V místnostech jsou vesměs, mimo rekonstruované části kde jsou panelová tělesa, osazena litinová článková otopná tělesa, na kterých jsou umístěny radiátorové armatury. 

Parametry otopného média

Teplá voda-vytápění

Teplotní spád                                                             
85/65°C

Teplá voda-vzduchotechnika

Teplotní spád                                                             
90/45°C

Chladná voda pro VZT




7/13(C

Rozsah řešení
Jedná se o přístavby ve 4.NP ke stávajícímu objektu. V severní části bude cca 10 místností, v jižní části cca 7 místností. Stavebně budou řešeny tak, aby konstrukce splňovaly min. požadované hodnoty dle ČSN. Tepelná ztráta přibližně pro severní část 23kW a pro jižní 15kW.

Vytápění těchto nových přístaveb nelze napojit na stávající systém se zárukou bezproblémového provozu, proto bude vytápění provedeno samostatně novým rozvodem s tělesy pro severní a pro jižní část. Na každém tělese bude regulační el.ventil dodaný MaR funkčně spřažený s jednotkami chlazení.

Připojení jednotek VZT:

Jednotky budou samostatné pro severní část a pro jižní část. Parametry – severní část teplo 38kW, chlad 40kW, fan-coily 11ks 49kW. Jižní část teplo 14kW, chlad 7kW, fan-coily 6ks 15kW.

Vlhčení zajišťuje VZT samostatnými vyvíječi na jednotkách.

Celková bilance:

Teplo v topné vodě





90kW

Chlad v chladné vodě





111kW

Zdroje pro napojení
V objektu CH je v 1PP centrální strojovna vzduchotechniky a vytápění. Jsou zde k dispozici jak topná, tak i chladná voda. Napojení bude na stávající rozdělovače. Přípojky obou medií budou vedeny souběžně centrální šachtou do 4NP, kde bude malá strojovna ÚT. Na přípojkách budou čerpadla. Ve strojovně ve 4NP bude rozdělovač a sběrač topné vody pro vzduchotechniku i topení. Pro topení zde budou dva regulační ekvitermně regulované uzly – sever, jih. Vzduchotechniky budou napojeny přípojnými potrubími rovněž z tohoto rozdělovače. Vlastní regulace bude na jednotkách – 3 cestný ventil a čerpadlo. 

Přípojka chladné vody bude rovněž ukončena ve strojovně na rozdělovači a sběrači. Odtud se napojí obě jednotky VZT a rozvody pro fan-coily. Regulace na jednotkách bude třícestnými ventily ve zpátečkách. Regulaci fan-coilů zajistí MaR společně s VZT.

Alternativně je možno v dalším stupni PD prověřit zdroje tepla a chladu v sousední budově Z a přípojky provést odtud. Na spotřebě a provedení ÚT i VZT to nic nemění.

A.8.6 Silnoproudé elektroinstalace

Studie řeší  návrh provedení nových rozvodů silnoproudu pro hlavní, nouzové a bezpečnostní osvětlení, rozvodů pro laboratorní technologii a rozvodů pro technická zařízení z důvodů rozšíření pracoviště OKH v budově CH ve FN Brno.

Elektroinstalace bude navržena v souladu s ČSN a předpisy platnými v době zpracování. Základní použité normy :

Skupina norem ČSN 332000, ČSN 332130ed2,  ČSN 33 2000-7-710, ČSN EN 12464-1, ČSN EN 1838.

Technické řešení
Nová elektroinstalace v rekonstruované části bude napojena z nových rozvaděčů, jeden rozvaděč bude umístěn v části laboratoří s pracovnami lékařů, druhý se instaluje v části pracoven lékařů. Nové rozvaděče budou napojeny z patrového rozváděče v rozvodně sever. Z hlediska silnoproudých instalací bude provedena kompletní rekonstrukce rozvodů ve stanovených místnostech, stávající koncové obvody v těchto místnostech budou v rozváděčích odpojeny a instalace budou demontovány.

Nová koncepce silnoproudé elektroinstalace bude provedena dle platných norem části elektro pro zdravotnické prostory se zohledněním požadavků požárních norem na provedení elektroinstalace.  

Ochrana před dotykem neživých částí el. zařízení bude navržena podle ČSN 332000-4-41ed2 a ČSN 33 2000-7-710. V soustavě se jmenovitým napětím 400/230V s uzemněným nulovým bodem bude ochrana automatickým odpojením od zdroje v síti TN-S. 
Umělé osvětlení
Hodnoty osvětlenosti budou určeny podle  ČSN EN 12464-1 Světlo a osvětlení – Osvětlení pracovních prostorů – vnitřní pracovní prostory.

Návrh osvětlení  se provede bodovou metodou pro hodnoty osvětlenosti a pro kontrolu rušivého oslnění UGR. Navržené osvětlení pracovních prostor : hlavní, spínané ve více stupních (stropní).  

Hlavní osvětlení laboratoří bude realizováno zářivkovými svítidly s krytím IP 54, hlavní osvětlení pracoven bude realizováno LED svítidly.

Pro výběr správného osvětlení je rozhodující jeho barva světla a barevné podání. Pokud v laboratořích bude požadavek na kontrolu zbarvení, budou světelné zdroje s barevným podáním Ra=90 (DeLuxe), v ostatních prostorách budou zdroje s barevným podáním Ra=80.
Nouzové a bezpečnostní osvětlení
Řešení systému nouzového a bezpečnostního osvětlení pracovišť bude navazovat na stávající systém  s napojením svítidel na stávající centrální zdroj, instalovaný ve 2.PP budovy. Nouzové osvětlení se zapíná automaticky při výpadku hlavního zdroje a budou použita shodná svítidla, která jsou instalována v tomto podlaží.

Napojení rozvaděčů
Do nových rozvaděčů budou provedeny přívody z patrové rozvodny části MDO a DO. 

Jelikož stávající doplňující bezpečnostní zdroj  UPS, instalovaný ve 2.PP budovy je určen pouze jako zdroj pro VDO ve zdravotnických prostorách skupiny 2,.není možno jej použit pro zálohování laboratorních analyzátorů. Pro jejich bezvýpadkové zálohování budou instalovány individuální UPS se základní dobou zálohy, která překlene dobu náběhu bezpečnostního zdroje nemocnice.

Provedení elektroinstalace
Vnitřní elektroinstalace v rekonstruované části bude provedena převážně standardními kabely. případná požární zařízení budou napojena certifikovanými kabely s požární odolnosti typu B2ca s1 d0. Kabelové rozvody nad podhledy pro standardní kabely budou uloženy v kabelových žlabech, svody k zásuvkám, vývodům atd. budou s uložením pod omítkou nebo do sádrokartonových příček, pro rozvody k požárním zařízením se použijí nosné konstrukce s požární odolností R30. Jedná se o rozvody nouzového a bezpečnostního osvětlení a případné rozvody pro požární větrání.

Jelikož se nejedná o zdravotnické zařízení skupiny LZ2, budou nové rozváděče ve standardním provedení.

Nová VZT zařízení budou napojena ze strojovny v 5.NP a  strojovny VZT budovy Z.

Vnější ochrana celého objektu před bleskem je realizována dle ČSN 341390 a při realizací této akce nebude zasahováno do stávající soustavy. Bude provedena pouze úprava části jímací soustavy tak, aby byl chráněn venkovní prostor pobytové terasy. Tato úprava se provede pomocí oddálených jímačů dle ČSN EN 62 305-3.
Vnitřní ochrana elektroinstalace bude tvořena pospojováním, svodiči přepětí třídy II (C), které budou umístěny v nových rozváděčích, dále svodiči „D“ v zásuvkách pro PC.

Hlavní technická data
Rozvodná soustava 

:  3 PEN AC 50Hz, 400/230V, TN-C 

                                                                   3 NPE AC 50Hz, 400/230V, TN-S                                                                

Ochrana – ČSN 332000-4-41ed2

:  automatickým  odpojením od zdroje

                            doplněná               

:  proudovým chráničem, hlavním a doplňujícím 

                                                                   pospojováním

Vnější vlivy 

:  budou stanoveny v dalším stupni PD

A.8.7 Slaboproudé elektroinstalace

V rámci plánovaného rozšíření pracoviště OKH v budově CH budou v přistavovaných místnostech ve 4.NP budovy CH provedeny slaboproudé rozvody, vesměs navazující na stávající instalace v objektu. Bude se jednat o tyto rozvody a zařízení:

Univerzální (tzv. strukturovaná) kabeláž 

Bude sloužit především telefonní a datové komunikaci, pro připojení Wifi, pro připojení tiskáren a podobně. Rozsah (počet zásuvek) bude dán především požadavky technologie (v laboratořích), v pracovnách pak navrhneme dvě dvojzásuvky pro každé pracoviště. Rozvod bude proveden s použitím bezhalogenových (LSZH) UTP kabelů kategorie 5e. Rozvod bude vycházet z datového rozvaděče CH04, který se nachází v řešeném patře, a který byl rekonstruován v rámci předchozího projektu. 

Elektrická požární signalizace 

V areálu FN je provedena instalace EPS systém ESSER. Stávající instalace bude upravena a doplněna podle nové dispozice, a to v souladu s platným PBŘ. Předpokládáme, že čidla budou prakticky ve všech dotčených místnostech, mimo místnosti bez rizika požáru. Rovněž bude střežen podle potřeby i prostor nad podhledy. Nově instalovaná část EPS bude doplněna jak HW, tak SW komponenty tak, aby zcela zapadala do stávající koncepce celého objektu. Rovněž bude nová instalace doplněna do programu „grafická nadstavba“.

Místní rozhlas 

V objektu je provedena instalace místního rozhlasu. Nové reproduktory budou osazeny především do podhledů do vytypovaných míst. Nové reproduktory budou elektricky přímo navazovat na stávající 100V rozvody provedené v patře. Při montáži bude pevně nastavena přiměřená hlasitost na základě akustických zkoušek.

Kontrola vstupu 

Vytypované vstupy bude možno vybavit čtečkami karet, kódovými zámky případně též interkomy (podle požadavku uživatele, s respektováním požárně bezpečnostního řešení). Zařízení bude plně kompatibilní se stávajícím systémem postupně budovaným v rámci FN.

Rozvod jednotného času 

bude podle potřeby rozšířen, budou osazeny nové podružné hodiny.
A.9 Technologické vybavení stavby

A.9.1 Zdravotnická technologie - PS 01.1
Stávající oddělení klinické hematologie (OKH), které se nachází ve čtvrtém nadzemním podlaží objektu CH v areálu FN Brno – Bohunice, je předpokládáno rozšířit o tři koagulační laboratoře, laboratoř rutinní morfologie, sklad a zázemí personálu. Zázemí personálu bude tvořeno devíti pracovnami, pracovnou přednosty s navazujícím sekretariátem, služební místností a sociálním zázemím. Rozšířené prostory OKH je předpokládáno vybavit novým laboratorním a kancelářským nábytkem. Přístrojové vybavení pracoviště je uvažováno stávající – bude upřesněno v dalším stupni projektové dokumentace.

Vybavení pracoviště
Jednotlivé laboratoře (koagulační, rutinní morfologie) rozšířeného provozu OKH je předpokládáno vybavit laboratorními a přístrojovými stoly pro možné umístění laboratorní technologie (analyzátory, mikroskopy, stolní centrifugy atd.) a výpočetní techniky. Jelikož je v jednotlivých laboratořích počítáno s umístěním většího počtu laboratorní technologie, je třeba v těchto místnostech zajistit chlazení (v každé laboratoři předpokládán tepelný zisk od technologie do 5,0 kW). Pro velké analyzátory, které budou v laboratořích umístěny (v každé laboratoří uvažován jeden větší analyzátor), bude nutné uvažovat s napájením ze záložního zdroje nepřetržitého napájení „UPS“. Pro laboratorní chladničky a eventuelně jinou technologii budou zhotoveny elektrické zásuvky zálohované ze záložního zdroje dieselagregátu. V jednotlivých laboratořích budou na stěnách instalována nástěnná umyvadla a dle potřeby eventuelně laboratorní výlevky. Dle prvotních konzultací s uživatelem jsou stávající analyzátory bez požadavku na připojení k rozvodům ZTI (voda, kanalizace). V jedné z koagulačních laboratoří je předpokládáno se zhotovením odděleného boxu (prosklené stěny) pro možné umístění centrifugy – oddělení z důvodu hlučnosti centrifugy.

Jednotlivé pracovny v rámci rozšíření OKH budou vybaveny standardním kancelářským nábytkem a výpočetní technikou.

Zbylé místnosti v rámci rozšíření provozu OKH budou vybaveny dle běžných standardů, který je dán názvem a účelem příslušné místnosti.

A.9.2 Vzduchotechnika - PS 01.2

Nově budované místnosti rozšíření pracoviště OKH ve 4.NP objektu CH budou klimatizovány a nuceně větrány. Pro klimatizaci větrání budou sloužit dvě samostatná vzt zařízení s větracími jednotkami vybavenými filtrací, ohřevem a chlazením vzduchu a rekuperačními výměníky tepla dle požadavků Nařízení komise EU č. 1253/2014 – Ekodesign.  Vzt jednotky zabezpečující větrání nových prostor budou doplněny lokálními cirkulačními jednotkami sloužícími pro chlazení místností dle momentální tepelné zátěže každé z místností individuálně.     

Technické řešení
Pro ohřev přiváděného čerstvého vzduchu bude využíváno tepla odpadního vzduchu pomocí rekuperačních výměníků tepla. Přiváděný čerstvý vzduch bude dohříván teplovodními ohřívači napojenými na přívod topné vody. V letním období bude vzduch chlazen vodními chladiči vzt jednotek, tepelné zátěže místností budou odváděny cirkulačními chladícími jednotkami (FCU). Chladiče vzduchu vzt jednotek i cirkulačních chladících jednotek budou napojeny na rozvody chlazené vody objektu. Chladící jednotky laboratoří vybavených technologickým zařízení na rozvod chlazené vody s celoročním provozem. 

Vzduchotechnika a chlazení přístavby v jižní části - pracovny
Samostatné vzt zařízení č.39 bude sloužit pro klimatizaci pracoven v jižní části objektu. Vzduchotechnickou jednotkou osazenou ve strojovně vzt (v objektu Z) bude do pracoven a chodby přiváděn čerstvý větrací vzduch. Množství přiváděného čerstvého vzduchu odpovídá hygienické potřebě větrání pracoven. Odpadní vzduch bude odváděn z pracoven a současně i přes chodbu a sociální zařízení přístavby. 

Čerstvý větrací vzduch bude vzt jednotkou filtrován, v zimním období ohříván, v létě chlazen. Ohřev přiváděného čerstvého vzduchu bude krýt tepelné ztráty větráním - vzduch bude ohříván na teplotu interiéru. Tepelné ztráty prostupem budou uhrazovány radiátory ÚT. V letním období bude přiváděný čerstvý venkovní vzduch ochlazován pro vyrovnání  tepelné zátěže větráním. Zátěže osluněním a vnitřní tepelné zátěže budou odváděny lokálními cirkulačními jednotkami. Cirkulační chladící jednotky budou vybaveny regulací pro individuální nastavení požadované teploty a řízení chladícího výkonu dle momentální zátěže každé z místností. 

Vzduchotechnika a chlazení přístavby v severní části – laboratoře a pracovny
Vzt zařízení č.40 bude sloužit pro klimatizaci laboratoří v severovýchodní části přístavby objektu. Vzduchotechnickou jednotkou osazenou ve strojovně vzt na střeše 4.NP bude do laboratoří, pobytové místnosti, pracoven a chodby přiváděn čerstvý větrací vzduch. Množstvím přiváděného čerstvého vzduchu bude zabezpečena potřebná výměna vzduchu ve větraných prostorech. Odpadní vzduch bude odváděn z pracoven a současně i přes chodbu a sociální zařízení přístavby. 

Čerstvý větrací vzduch bude vzt jednotkou filtrován dvěma stupni filtrace (třídy filtrace F7 a F9)  , v zimním období bude přiváděný vzduch ohříván, v létě chlazen. Ohřev přiváděného čerstvého vzduchu bude krýt tepelné ztráty větráním - vzduch bude ohříván na teplotu interiéru. Pro ohřev přiváděného vzduchu bude využíváno tepla odváděného odpadního vzduchu rekuperačním výměníkem tepla a teplovodního ohřívače.  Tepelné ztráty prostupem budou uhrazovány radiátory ÚT. V letním období bude přiváděný čerstvý venkovní vzduch ochlazován pro vyrovnání  tepelné zátěže větráním. Zátěže osluněním a vnitřní tepelné zátěže zvláště provozem technologického vybavení laboratoří budou odváděny lokálními cirkulačními chladícími jednotkami. Cirkulační chladící jednotky budou vybaveny regulací pro individuální nastavení požadované teploty a řízení chladícího výkonu dle momentální zátěže každé z místností. 

Odpadní vzduch bude odváděn odvodní částí vzt jednotky a jeho tepla bude využíváno pro předehřev čerstvého nasávaného vzduchu rekuperačním výměníkem tepla. Odpadní vzduch bude vyfukován do venkovního prostředí nad střechu strojovny. 

A.9.3 Měření a regulace - PS 01.3
Všeobecný úvod

Studie řeší MaR vč. technologického silnoproudu pro akci „FN Brno – Rozšíření pracoviště OKH v budově CH“. Budou nově instalovány 2 VZT jednotky (každá instalovaná ve své vlastní strojovně VZT). VZT39 je určena pro klimatizaci nových prostor pracoven, VZT 40 pak pro klimatizaci nových prostor laboratoří. Instalace nových technologií nevyvolá úpravu již nainstalovaných technologií MaR ve stávajících prostorech 4.NP objektu CH.  Nové DDC regulační podstanice budou napojeny na stávající komunikační linku v prostoru stávající strojovny VZT 5.NP objektu CH, a pak následně budou připojeny na centrální velín MaR FN Bohunice v obj.L. Vizualizace centrálního velínu bude rozšířena o nově připojené technologie TZB.

Aplikační knihovny nového řídicího systému musí obsahovat energeticky účinné funkce dle ČSN EN 15500 a ČSN EN 15232 v nejvyšší energetické třídě A.

Jsou kladeny následující požadavky na regulační, ovládací, řídicí systém, který má být nabídnout:

-  funkční modularita:

Regulační, řídicí funkce musí být zpracovávány v samostatných, volně programovatelných DDC-stanicích. Zatížení musí být schopné plnohodnotného autonomního provozu , i když řídící systém nebo komunikační siť není v provozu.  Nadřazené řídící, optimalizační funkce a funkce managementu zabezpečuje řídící systém. Koordinuje všechny funkce přesahující schopnosti zařízení.

-  topologická modularita:

Nový systém musí být vybudován hierarchicky. Každá hierarchická úroveň musí být autonomně provozuschopná. Odstupňování systému musí být dimenzováno podle hardware a software tak, aby na všech hierarchických úrovních se mohly použít všechny přístroje, které představují technicky a ekonomicky optimální řešení uloženého úkolu.

Z důvodů vysoké provozní bezpečnosti a využitelnosti zařízení musí nabídnutý systém vykazovat důslednou decentralizaci zpracování dat! Systém musí umožňovat hospodárné rozšíření počtu centrálně a decentrálně umístěných datových bodů. Rozšíření systému musí být možné beze změny hardware a software stávajících komponent.

Nový DDC regulační systém musí vyhovovat současným standardům, musí být provozně spolehlivý a odzkoušený pro použití v technologiích budov (TZB), systém musí vykazovat plnou interoperabilitu se systémem MaR používaným v objektech FN Brno. Musí vykazovat takovou interoperabilitu tak, aby propojení nově uvažovaného systému se stávajícím bylo maximálně efektivní a současně i ekonomické.

Součástí dodávky MaR budou i silnoproudé rozvody pro ovládanou a monitorovanou technologii, společné rozvaděče pro MaR a technologický silnoproud, komponenty DDC regulace, čidla a akční členy, frekvenční měniče pro VZT jednotky, kabeláž, kabelové trasy vč. protipožárních ucpávek.


Navrhované technické řešení  MaR

VZT39

VZT39 je určena pro klimatizaci nových prostor pracoven. Je instalována v nové VZT strojovně postavené na střeše objektu Z. Pro řízení, napájení a monitoring VZT 39 je instalován nový rozvaděč MaR.

VZT40

VZT 40 pak pro klimatizaci nových prostor laboratoří. Je instalována v nové VZT strojovně postavené na střeše nadstavby (část laboratoří) objektu Z. Pro řízení, napájení a monitoring VZT 40 je instalován nový rozvaděč MaR.
A.9.4 Elektrická požární signalizace – PS 01.4

V areálu FN je provedena instalace EPS systém ESSER. Stávající instalace bude upravena a doplněna podle nové dispozice, a to v souladu s platným PBŘ. Předpokládáme, že čidla budou prakticky ve všech dotčených místnostech, mimo místnosti bez rizika požáru. Rovněž bude střežen podle potřeby i prostor nad podhledy. Nově instalovaná část EPS bude doplněna jak HW, tak SW komponenty tak, aby zcela zapadala do stávající koncepce celého objektu. Rovněž bude nová instalace doplněna do programu „grafická nadstavba“.

A.10 Požárně bezpečnostní řešení 

Popis rekonstrukce

Jedná se o nástavbu pracoven a laboratoří ve 4.NP a strojovny VZT v 5.NP budovy CH FN Brno. 

Požární bezpečnost objektu bude podrobně řešena v dalším stupni projektové dokumentace.

Seznam použitých podkladů

· projektová dokumentace – půdorysy

· vyhl. MV ČR č. 246/2001 Sb. (vyhl. o požární prevenci) 

· vyhl. MV ČR č. 23/20081 Sb. (vyhl. o technických podmínkách požární ochrany staveb)

· platné normy požární bezpečnosti staveb:

•
ČSN 73 0802 – PBS-nevýrobní objekty

•
ČSN 73 0835 – PBS-budovy zdravotnických zařízení

•
ČSN 73 0810 – PBS-společná ustanovení 

•
ČSN 73 0873 – PBS-zásobování požární vodou

Technické řešení

Dle ČSN 73 0834 se rekonstrukce řeší jako změna stavby skupiny III – objekt se mění přístavbou (nástavbou).

Nově řešené prostory budou řešeny dle ČSN 73 0802. Předpokládá se, že budou ve III.-IV. SPB.

Neřešené lůžkové jednotky a operační sál ve 4.NP objektu CH jsou řešeny v souladu s čl. 4.3b) ČSN 73 0835 jako lůžkové zdravotnické zařízení skupiny LZ2. Požární úseky se uvažují ve IV. SPB.

Konstrukční systém objektu je nehořlavý = nosné a požárně dělící konstrukce jsou druhu DP1.

Konstrukční systém, požární výška ani počet podlaží objektu se stavebními úpravami nezvětšuje.

Orientační dělení na požární úseky

Objekt bude v dalším stupni projektové dokumentace dělen na následující požární úseky v souladu s ČSN 73 0835, ČSN 73 0802:

· Stávající lůžkové oddělení, operační sály a CHÚC

· Stávající laboratoře

· Nová strojovna VZT v 5.NP

· Nové pracovny

Vzhledem k velikosti řešeného PÚ se předpokládá rozdělení PÚ laboratoří na 2-3 PÚ.

Požadavky na stavební konstrukce

Stavební objekt je v souladu s ČSN 73 0802 a ČSN 73 0810 s nehořlavým konstrukčním systémem (nosné a požárně dělící konstrukce jsou druhu DP1).

V dalším stupni projektové dokumentace budou podrobně posouzeny stavební konstrukce objektu.

V obvodových stěnách musí být dodrženy požární pásy bez ohledu na výšku objektu.

Na hranicích požárních úseků budou provedeny prostupy technických instalací v souladu s ČSN 73 0802, ČSN 73 0810 a ČSN 73 0835.

Evakuace

Evakuace osob z objektu bude probíhat po nechráněných únikových cestách do CHÚC vedoucích na volné prostranství. Uvažuje se vždy evakuace dvěma směry úniku, z části prostor jedním směrem, na který pak navazují dva směry.

Řešeným PÚ bude probíhat i evakuace z lůžkových jednotek.

Podle čl. 8.4.1.1 ČSN 73 0835 musí být umožněna evakuace po rovině (popř. rampě se sklonem do poměru 1:12) na volný terén.

Kapacita únikových cest z lůžkových provozů bude vyhovovat čl. 8.4.3 ČSN 73 0835.

Šířky únikových cest pro evakuaci pacientů neschopných samostatného pohybu budou v souladu s čl. 8.4.3.4 ČSN 73 0835 nejméně 1,1m. Otevírání dveří u jednotlivých prostor bude provedeno tak, aby nedošlo k zúžení únikových cest pod uvedenou mezní šířku tj. 1,1m.

V komunikačních prostorách (chodbách) nesmí být rozmístěn nábytek ani jiné zařízení, které by zužovalo únikovou cestu.

Předpokládá se a=1,0 (pracovny a=1,0, laboratoře 1,3)

V případě a>1,1 musí být vždy 2 směry úniku (bude podrobně počítáno v DSP)

Mezní délka únikové cesty pro jeden směr úniku dle ČSN 73 0802 pro a = 1,0 je 25m … bude dodrženo.

Mezní délka únikové cesty pro dva směry úniku dle ČSN 73 0802 pro a = 1,0 je 40m … bude dodrženo.

V souladu s čl. 8.4.5.3 ČSN 73 0835 objekt musí být vybaven zařízením domácího rozhlasu s nuceným poslechem.

Únikové cesty budou vybaveny nouzovým osvětlením. Objekt je vybaven evakuačními výtahy.

Dveře na únikových cestách

Požární dveře musí být vybavené samozavíracím zařízením.

Dvoukřídlové dveře musí mít samozavírač na obou křídlech a koordinátor zavírání.

Podle ČSN 73 0802 čl. 9.13.5 dveřní křídla započítaná do šířky únikové cesty, pokud jsou při běžném provozu zajištěna, musí mít na straně dveří ve směru úniku umístěn uzávěr, který umožňuje snadné a rychlé otevření křídla (např. pákový uzávěr s rukojetí nejvýše 1200 mm nad podlahou, otevíratelný pohybem shora dolů nebo vodorovně ve směru úniku).

Podle ČSN 73 0802 čl. 9.13.2 se dveře na únikových cestách musí otevírat ve směru úniku (mimo prostory podle čl. 9.10.2 ČSN 73 0802).

Podle ČSN 73 0810 čl. 5.5.9 – požární uzávěry (jakož i dveře – uzávěry bez požární odolnosti) vyskytující se na únikových cestách musí mít ve směru úniku osob kování, které umožní po vyhlášení poplachu (nebo po jinak vzniklém ohrožení) otevření uzávěru ručně či samočinně (bez užití jakýchkoliv nástrojů), ať  již uzávěr je běžně zamčený, zablokovaný, či jinak zajištěný proti vloupání apod. (např. paniková klika podle ČSN EN 179).

Odstupové vzdálenosti

Odstupové vzdálenosti budou nově posouzeny včetně nové přístavby.

Požárně nebezpečný prostor nebude zasahovat na sousední cizí pozemky. Uvažuje se zásah požárně nebezpečného prostoru pouze na pozemky ve vlastnictví jednoho majitele.

EPS, SHZ, SOZ

V souladu s čl. 6.6.9 ČSN 73 0802 a čl. 8.6 ČSN 73 0835 budou řešené prostory vybaveny EPS.

V souladu s čl. 6.6.10 a čl. 6.6.11 ČSN 73 0802 se v objektu neuvažuje instalace SHZ ani SOZ (předpokládá se méně než 150 osob).

Požární voda

Vnitřní zdroje požární vody

V objektu bude umožněn zásah vnitřními hadicovými systémy (tvarově stálá hadice, délka hadice max. 30m, průtok nejméně 0,3 l.s-1, tlak 0,2 MPa, současnost dvou hydrantů). Rozmístění hydrantů bude navrženo s uvažovaným dostřikem 10m.

Vnitřní hadicové systémy nemusí být umístěny v požárních úsecích bez požárního rizika.

Vnější zdroje požární vody 

Předpokládají se požární úseky s plochou jednotlivých požárních úseků do 1000 m2.

Zásobování požární vodou je řešené dle tab. 1 a 2 pol. 2 ČSN 73 0873.

Nejmenší dimenze potrubí DN100.

Předpokládaný odběr 6 l/s při doporučené rychlosti 0,8 m/s.

Podle čl. 5.5 ČSN 73 0873 u nejnepříznivěji položeného nadzemního/podzemního hydrantu má být zajištěn statický (zásobovací) přetlak 0,2 MPa.

Hydranty musí vyhovovat požadavkům ČSN 73 0873:

· vzdálenost max. 150 m od objektu,

· vzdálenost max. 300 m mezi sebou.

Příjezdové komunikace, nástupní plochy

Rekonstrukcí části objektu se nemění požadavky na přístupové komunikace, vnitřní a vnější zásahové cesty a nástupní plochy.

Závěr

Projekt je zpracován v souladu s normami platnými v době zahájení projekčních prací.

Další stupeň projektové dokumentace bude zpracován s maximální možnou podrobností zejména se zaměřením na evakuaci osob, návrh a koordinaci a vzájemnou návaznost požárně bezpečnostních a technických zařízení a s ohledem na vedení úspěšného protipožárního zásahu.

A.11 Připojení na technickou infrastrukturu 

Rekonstruovaná část budovy je kompletně napojena na stávající inženýrské sítě v areálu nemocnice. Napojení na tyto sítě je plně funkční, při rekonstrukci se s větším zásahem do rozsahu inženýrských sítí neuvažuje. Obdobně bude napojena uvažovaná přístavba – nástavba v úrovni 4.NP.

Instalace kanalizace

Odvod srážkových vod

Nástavbami budou zastavěny všechny tři stávající střešní vtoky. Dešťové vody z nových střech nástaveb budou odvedeny pomocí vnitřních odpadů a budou napojeny na stávající dešťové odpady v 3.NP pod stropem. Na terase budou navrženy nové střešní vtoky pro odvodnění terasy a budou napojeny na stávající dešťové odpady v 3.NP pod stropem.

Odvod splaškových vod

Odpady budou napojeny na stávající odpady v nižším podlaží v 3.NP pod stropem. Některé nové odpadní potrubí bude procházet 3.NP a bude napojeno na ukončené stávající odpady v 2.NP. Nové odpadní potrubí bude odvětráno nad střešní rovinu, vybrané odpady budou opatřeny přivzdušňovacími ventily. Zbývající stávající odpady v 3.NP budou v místě nástaveb a terasy vyvedeny přes 4.NP nad střešní rovinu, aby bylo zachováno odvětrání kanalizace.

Instalace vodovodu
Nově navržené potrubí bude pokračovat v nově navrženém konceptu rozvodů vody z měděných trubek s lisovanými spoji. V budově je navržen horizontální rozvod po podlaží napojený na centrální stoupačku. Na novém rozvodu vody se uvažuje osazení sekčních uzávěrů. Všechny navržené armatury musí být vhodné pro potrubí z mědi. 

V 4.NP bude navržen nový horizontální rozvod vodovodu napojený na centrální stoupačku teplé vody, studené vody a cirkulace u severního schodiště. Horizontální rozvod po podlaží bude přiveden do navrhovaných nástaveb a budou provedeny odbočky s uzávěry pro jednotlivá odběrná místa.

Připojení rozvodů topení a chladu
V objektu CH je v 1.PP centrální strojovna vzduchotechniky a vytápění. Jsou zde k dispozici jak topná, tak i chladná voda. Napojení bude na stávající rozdělovače. Přípojky obou medií budou vedeny souběžně centrální šachtou do 4.NP, kde bude malá strojovna ÚT. Na přípojkách budou čerpadla. Ve strojovně ve 4.NP bude rozdělovač a sběrač topné vody pro vzduchotechniku i topení. 
Napojení elektroinstalace
Nová elektroinstalace v rekonstruované části bude napojena z nových rozvaděčů, jeden rozvaděč bude umístěn v části laboratoří s pracovnami lékařů, druhý se instaluje v části pracoven lékařů. Nové rozvaděče budou napojeny z patrového rozváděče v rozvodně sever.
A.12 Dopravní řešení 

a) Popis dopravního řešení

Dopravní řešení areálu zůstává zachováno beze změn.

b) Napojení území na stávající dopravní infrastrukturu

Přístup do areálu nemocnice je v současné době rovnoměrně zajištěn ze všech přilehlých komunikací. Areál je dobře přístupný z hlavní dopravní infrastruktury vedoucí v blízkosti areálu nemocnice – dálnice D1, VMO Bítešská a ulice Jihlavská. Pro pěší jsou řešeny hlavní vstupy do areálu v blízkosti zastávek MHD, linky vedoucí kolem areálu jsou dostupné z dopravních uzlů Úzká a Mendlovo nám. Hlavní vjezd sanitních vozů je situovaný z ulice Kamenice ve střední části severní hranice přes tzv. čistou vrátnici. Hospodářský vjezd je situovaný taktéž z ulice Kamenice a navazuje přímo na technickou část areálu. Z ulice Kamenice je ještě jeden vjezd, používaný pouze příležitostně a to pro návoz objemné technologie, vjezd je situovaný v severovýchodním cípu areálu. Do staré části areálu je historický vjezd z ulice Jihlavská situovaný jihovýchodní části areálu přes budovu vrátnice, vjezd je používaný sanitními vozy a drobným zásobováním. Z ulice Netroufalky je situovaný mimořádný vjezd automobilů.

Přístupy pro pacienty a personál jsou zajištěny z ulice Netroufalky v návaznosti na novou část nemocnice, z ulice Jihlavská v návaznosti na starou část areálu nemocnice a poslední z ulice Kamenice přes tzv. čistou vrátnici. 

Rozsah stavebních úprav do daného řešení infrastruktury nezasahuje.

c) Doprava v klidu

V rámci této akce nejsou řešeny žádné nové parkovací a odstavné plochy.
A.13 Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav 

Stavební úpravy nemají vliv na stávající vegetaci v areálu nemocnice a nevyvolávají žádné terénní úpravy. 

Mezi oběma objekty přístavby bude realizována v úrovni 4.NP pochozí zelená střecha s odpovídající zahradnickou výsadbou a možností posezení.

Zelená střecha
Extenzivní střešní zahrada bude založena na střešní ploše cca 200m2 objektu  ve 4.NP navrhovaného objektu. Pro tuto plochu střešní zahrady bude připraveno vegetační souvrství na hydroizolační folii.  Mocnost vegetačního souvrství bude 0,10m.

Navrhovaná extenzivní směs osiva snáší extrémní stanovištní podmínky, rostliny jsou do budoucna schopné přežívat bez závlahy období horka a sucha bez větších nároků na údržbu.  
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